Tököli Tükör

Tájékoztatás!

Az Igazgatási Iroda átköltözésével kapcsolatos változások.

Tájékoztatjuk a Város lakosságát, hogy a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodája 2006. szeptember 1.-től új helyre – a volt Idősek Otthonának Okmányiroda felőli oldaláról megközelíthető szárnyába - költözött. 

Az Igazgatási Irodában dolgozik:

- Igazgatási irodavezető, szabálysértési ügyintézés: Bagyó Mártonné, 

- a jegyzői gyámhatósági feladatokat ellátó  Firnigel Jánosné,

- az anyakönyvi ügyeket intéző Szilágyi Gergelyné,

- a szociális ügyeket intéző Papp Erika és Baloghné Erdős Mária.

Az Igazgatási Iroda új helyén az ügyfélfogadási idő nem változott: 

Hétfő:    8 órától 18 óráig

Kedd::   az ügyfélfogadás szünetel

Szerda:    ½ 8 órától 16 óráig

Csütörtök: az ügyfélfogadás szünetel

Péntek :    ½ 8 órától 12 óráig

A közgyógyellátással kapcsolatos változások

2006. július 1-től a közgyógyellátásra való jogosultság feltételei a 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet  alapján az alábbiak  szerint változtak:

A közgyógyellátásra jogosultak számára ún. gyógyszerkeretet vezettek be, melyet  a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár (MEP) állapít meg. A gyógyszerkeret két részből tevődik össze: egyéni gyógyszerkeretből és eseti keretből. Az egyéni keret összege krónikus betegség esetén a 2006. évben legfeljebb havi 12.000,-Ft lehet. Amennyiben a rendszeres gyógyszerköltség a havi 1.000,-Ft-ot nem éri el, egyéni gyógyszerkeret nem állapítható meg. Az eseti keret éves összege 2006. évben 6.000,-Ft, melyet akut megbetegedés esetén lehet felhasználni. Amennyiben egyéni gyógyszerkeret nem került megállapításra, a gyógyszerkeret megegyezik az eseti kerettel.

A közgyógyellátási kérelemhez a következő iratokat kell csatolni

Alanyi jogú közgyógyellátásra jogosultak

· a Nyugdíjfolyósító szerv, vagy a Magyar Államkincstár igazolása vagy határozata

· krónikus betegség esetén háziorvosi igazolás, zárt borítékban

Méltányos közgyógyellátásra jogosultak:

· jövedelemigazolás a közös háztartásban élőktől (rendszeres jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző három hónapról, nem rendszeres jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző tizenkét hónapról)

· krónikus betegség esetén háziorvosi igazolás, zárt borítékban

Új támogatási forma a távhő- vagy gázártámogatás megállapítása.

Az egyes szociálisan rászorult családok 2006. évi gázár-és távhő-szolgáltatási támogatásáról szóló 138/2006. (VI.29.) Korm. rendelet értelmében „támogatásban kell részesíteni azt a személyt, aki fogyatékossági támogatásban vagy magasabb összegű családi pótlékban részesül, illetőleg nagycsaládos személy, amennyiben háztartásában

· az éves háztartási célú gázfogyasztás meghaladja az 51 000 MJ-t, de nem éri el a 170 000 MJ-t, és 

· az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyszemélyes háztartás esetén 300 %-át.

Az igénylőlapot a Magyar Államkincstárnak az igénylő lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes területi Igazgatósága - a fővárosban és Pest megyében a Budapesti és Pest Megyei Regionális Igazgatóság - (a továbbiakban együtt: Igazgatóság) 2006. augusztus 1.-ig megküldte a fogyatékossági támogatásban vagy magasabb összegű családi pótlékban részesülő, illetőleg nagycsaládos személyeknek.

(2) A kérelemhez mellékelni kell

a) a nyugellátás, baleseti nyugellátás, nyugdíjszerű ellátás, fogyatékossági támogatás, illetve a magasabb összegű vagy nagycsaládosként igénybe vett családi pótlék folyósítását igazoló iratot vagy annak fénymásolatát,

b) az előző havi jövedelemre vonatkozó adatokat, igazoló iratot vagy annak fénymásolatát,

c) gázártámogatás esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapra kiállított gázszámlát (részszámlát), illetve - ha a társasház egy közös gázmérővel rendelkezik - a közös képviselő vagy a képviselettel megbízott személy vagy szervezet által kiadott igazolást a gázmérő azonosító számáról,

d) a távhőtámogatás esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapra kiállított távhő-szolgáltatási számlát, illetőleg a távhőszolgáltatás díját társasház vagy lakásszövetkezet útján megfizetők esetében a társasház vagy lakásszövetkezet képviseletére jogosult személy (közös képviselő) szervezeti és működési szabályzat alapján kiállított, a szolgáltatás igénybevételéről kiadott igazolását.”

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a támogatás iránti kérelmet 2006. október 31.-ig lehet benyújtani a Jegyzőhöz.

Az Okmányiroda ügyfélfogadási ideje változatlan, de az ügyfélfogadás rendje az alábbiak szerint változott:

A körzetközponthoz tartozó ügyfelek ellátása:

Tököl, Szigetcsép, Szigetszentmárton, Szigetújfalu lakosainak ügyfélfogadása változatlan, de számukra is lehetőség van telefonon, személyesen vagy interneten a www.magyarorszag.hu internetes oldalon keresztül időpontot foglalni a különböző  ügyintézésekhez.

A körzeten kívüli ügyfelek ellátása:

A www.magyarorszag.hu internetes oldalon keresztül való bejelentkezést követően az alábbi időpontokban történik:

Hétfő: 14.00. és 17.00 óra között

Szerda: 9.00 és 11.00 óra között

Csütörtök: 12.30- 14.00 óra között.

Csütörtöki napokra személyesen vagy telefonon is bejelentkezhetnek a körzeten kívüli lakcímmel rendelkező ügyfelek, 8.00 – 12.00 és 14.30-15.30 óra között. 

