ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT
Március 1-én ünnepel a Polgári Védelem, a Nemzetközi Polgári Védelmi Világszervezet 1992. évi döntése alapján ez a nap a Polgári Védelem Világnapja.

Mit kell tudnunk a Polgári Védelemről? 
A Polgári Védelem célja oltalmazni, védeni és menteni állampolgáraink életét és anyagi javait fegyveres összetűzés, elemi csapások, természeti és civilizációs katasztrófák, valamint más veszélyhelyzetek esetén. Természetesen ezeket a feladatokat nem egyedül, hanem más szervezetekkel együttműködve, az önkormányzatok dolgozóival és a lakosság közreműködésével végzik. A lakosság védelme, vagy más szóval a polgárok védelme tehát mindannyiunk feladata. Gondoljunk csak bele, hogy egy természeti csapást (pl. földrengés) követően kik tudnak a bajba jutott, sérült embereknek a leghamarabb segíteni? Elsődlegesen a bajba került emberek környezetében élők (szomszédok), amíg megérkeznek az elsődlegesen beavatkozó szakemberek (tűzoltók, mentők, rendőrök, polgári védelmisek). A lakosság védelmének gondolata nem új keletű, több mint hat évtizedes múltra tekint vissza. A polgári védelmet - illetve elődjét, a Légoltalmat - a légitámadó eszközök megjelenése és elterjedése hozta létre. A Légoltalmi Liga 1937-ben alakult meg. Az első világháború idején a repülőgépek és léghajók gyors elterjedésével lehetővé vált egy addig elérhetetlen területen, a hátországban lévő katonailag és politikailag fontos célok támadása, megsemmisítése. A légitámadások jelentős veszteséget okoztak a lakosság soraiban is. Szükségessé vált a légitámadások elleni védelmet létrehozni, megszervezni.

A légitámadásokat követően az emberek mentése, egészségügyi ellátása, az anyagi javak megóvása, tűzoltás, illetve az élet újra megindításához szükséges feltételek megteremtése.

1964-ben lett a Légoltalomból Polgári Védelem.  
Az utóbbi évtized nemzetközi tapasztalatai rámutattak, hogy a polgári védelem rendeltetése és tevékenysége a korábbiakhoz képest módosult, mivel előtérbe került - a háborús feladatok ellátása mellett - a katasztrófák következményeinek elhárításában és hatásai elleni védekezésben való szervezett közreműködés. 2000-ben a Polgári Védelem beolvadt a Katasztrófavédelembe.

A katasztrófa, mennyi sok mindent takar ez a szó: hirtelen bekövetkező fordulat, összeomlás, szerencsétlenség. Vajon gondolunk-e folyó életünk mindennapi gondjai, megélhetésünk  "kicsi" katasztrófa esetei mellett arra, hogy a szó világi megjelenése mennyi tragédiát, szenvedést, szerencsétlenséget jelentett régen, napjainkban és válthat ki a jövőben. Sajnos nem kezeljük fontosságának megfelelően a katasztrófa pusztító hatása elleni védekezést, pedig ez egy bonyolult, nehéz feladat mindazoknak, akiknek ez a munkája, de esetleg szenvedő részesei is lehetnek.

A történet azt sugallja, hogy jöhetnek megelőzhetetlen, kivédhetetlen, sorszerű csapások, de az embereknek nem szabad tehetetlenül nézniük a fejleményeket, mert mindig van lehetőségük a túlélésre.
Céltudatos, értelmes munkával, felkészüléssel, összefogással még a legsúlyosabb, legnehezebb helyzetekben is megmenthetik a legfontosabbat, megóvhatják a jövendő élet alapjait.

Ez a Polgári Védelem hitbeli alapvetése is. 

A világban bekövetkezett tragikus katasztrófa események állítják hazánkban is a figyelem központjába a katasztrófavédelmet.

A leghatékonyabb védelem a megelőzés. Éppen ezért már a katasztrófák előtt, lehetőség szerint mindent meg kell tenni, hogy minél hatékonyabban működjön a polgári védelem. Mindenkinek meg kell ismernie a környezetét veszélyeztető hatásokat, valamint a veszélyhelyzetekben irányadó magatartási szabályokat.
Ez mindannyiunk feladata, ugyanúgy a hivatásos polgári védelmiseké, mint a munkájukból adódóan polgári védelmi feladatot ellátó önkormányzati dolgozóké és a polgári védelmi szolgálatba beosztottaké, mint a veszélyeztetett területen élő lakosságé.
A védelem mindannyiunk feladata, mindenkinek a lehetőségeihez képest kell benne részt vennie, de most ünnepeljünk, ünnepeljük a Polgári Védelem napját közösen.
