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Ügyirat szám: 1384-6/2007.
Ügyintéző neve: Kerekes Sarolta
Tárgy: Gergics Péter és Gergicsné Klenik Judit, 2316 Tököl, Ráckevei út 33. szám, telekalakítási ügye
HIRDETMÉNY

Tisztelt Ügyfelek!

Tököl Város Polgármesteri Hivatala a Gergics Péter és Gergicsné Klenik Judit, 2316 Tököl, Ráckevei út 33. szám alatti lakosok által benyújtott, 1384-3/2007. számon iktatott, Tököl, Ráckevei út 33. szám, 2284. hrsz. alatti ingatlan végleges telekmegosztása ügyében elsőfokú építéshatósági eljárást folytatott le.

Az ügyben hozott hatósági határozat kézbesítését Szilágyi Antal,Árkocsevics Gergelyné (sz. név : Szilágyi Matild), Kudó Istvánné (sz. név: Szilágyi Anna), Bosnyák Sándorné (sz. név: Szilágyi Mária), Móker Györgyné (sz. név: Szilágyi Paula), Szilágyi Simon, Szilágyi Pál, Gelencsér Ferencné (sz. név: Farkas Teréz), Gabelics Pál, Marics Jánosné (sz.név: Gabelics Antónia), Schneider Györgyné (sz. név: Gabelics Katalin), Bednanics Antal, mint a telekalakítással érintett telekkel közvetlenül határos ingatlan tulajdonosai részére megkíséreltük, de az a hiányos, ismeretlen adatok miatt meghiúsult.

Tájékoztatom az érintetteket arról, hogy az ügyben hozott határozat Tököl Város Polgármesteri Hivatala Műszaki Irodájában (2316 Tököl, Fő u. 117.), ügyfélfogadási időben megtekinthető, illetve átvehető.

Hirdetményi közlésem a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 80. §-án alapul.
Tököl, 2007. április 3.





A Jegyző megbízásából:









Kerekes Sarolta
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