TÁJÉKOZTATÓ A VIZITDÍJ VISSZAIGÉNYLÉSÉRŐL

A befizetett - nem emelt összegű - vizitdíj visszatérítése iránti kérelmet a lakóhely, ennek hiányában a tartózkodási hely szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjénél terjeszthetik elő, legkésőbb a tárgyévet követő 60 napon belül. (Az ehhez szükséges kérelem nyomtatványt a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán és a szociális és igazgatási irodában kaphatják meg.)

Amennyiben az ügyfél nyugtával, vagy számlával igazolja, hogy az adott naptári évben általa igénybevett háziorvosi ellátásért (ideértve a fogászati alapellátást is) és járóbeteg-szakellátásért (ideértve a fogászati szakellátást is) legalább már 20-20 alkalommal fizetett vizitdíjat, a 20 alkalom feletti ellátások után fizetett vizitdíjak összegét visszaigényelheti.

 A visszatérítés tekintetében tehát külön-külön kell figyelembe venni az alapellátásra és a szakellátásra kifizetett vizitdíjakat. 
A kérelemhez csatolni kell

a) első visszaigénylés alkalmával az adott naptári évben igénybe vett több mint 20 ellátásért fizetett vizitdíjról kiállított, a vizitdíj-visszaigénylésre feljogosító nyugtát, illetve számlát, (ebben az esetben, a jogszabályban előírt 20 db számlát visszaadjuk, a 20 fölötti számla összegét pedig visszatérítjük)
b) a további visszaigénylések alkalmával már csak azokat a vizitdíjak befizetését igazoló nyugtákat, illetve számlákat kell benyújtani, amelyek az első visszaigénylés után keletkeztek.

A vizitdíjról a háziorvos, vagy szakorvos által kiállított nyugta illetve számla az alábbiakat tartalmazza 

- annak megjelölését, hogy az adott bizonylat számlának vagy nyugtának minősül,

- az egészségügyi szolgáltató megnevezését, címét,

- az egészségügyi szolgáltatást igénybe vevő nevét és TAJ-számát,

- a megfizetett összeget,

- a befizetés jogcímének megjelölését:


 háziorvosi vizitdíj (ideértve a fogorvosi alapellátásért fizetett vizitdíjat), vagy
-
 szakorvosi vizitdíj (ideértve a fogorvosi szakellátásért fizetett vizitdíjat),

- a fizetés módját,

- a teljesítés időpontját,

- a számla, illetve nyugta sorszámát.

 A kérelemben meg kell jelölni, hogy a vizitdíj összegének visszatérítését postai úton vagy a Polgármesteri Hivatal pénztárában történő személyes átvétel útján igényli.

A jegyző a kérelem tárgyában – amennyiben a kérelemnek helyt ad - 15 napon belül, egyszerűsített határozatban dönt.

Tököl Város Jegyzője, minden hét hétfői napján, 8.00 – 18.00 óra között a személyesen előterjesztett kérelem tárgyában - ha az ügyfél kérelmének teljes egészében helyt ad - azonnal dönt és gondoskodik a visszaigényelt összeg készpénzben történő kifizetéséről, amennyiben az ügyfél fellebbezési jogáról lemondott.

A jegyző vizitdíjjal kapcsolatos döntésével szembeni fellebbezést az Egészségbiztosítási Felügyelet bírálja el.

 A visszaigénylésre irányuló eljárás illeték- és költségmentes.

