Tájékoztató a marhalevél kiváltásáról és kezeléséről




        (a 21/1996. (VII.9.) FM rendelet alapján)

A marhalevél hatósági bizonyítvány, amely igazolja az állat tulajdonjogát, továbbá azt, hogy az állat(ok) forgalomba hozatalának, más település területére vagy - külön jogszabály alapján elrendelt zárlat esetén - a tartási helyéről más tartási helyre történő szállításának állat-egészségügyi hatósági korlátozó intézkedés miatt nincs akadálya.

A marhalevélnek tartalmaznia kell: az állategészségügyi igazolást, az irányítási intézkedést, a tulajdonos nevét, a tartás helyét, az állat faját és fajtáját, az állat jegyeit és jeleit, valamint a tulajdon átruházás tényét. 

A marhalevelet az állat szállításakor, hajtásakor, az állattal együtt kell tartani, illetőleg mindenkori tartási helyén kell őrizni.

Az állattartó köteles a tartás, szerzés vagy elidegenítés helye szerint illetékes jegyzőnél az állat tulajdonjogának és forgalomképességének igazolására marhalevelet váltani:
a) ló, szamár, öszvér egyedére, ha az egy hónapos életkort betöltötte; ha
1. az állatot, állatokat állatvásárra, -kiállításra, -díjazásra, más község területén történő legeltetésre vagy tulajdonosváltozás nélkül más község területén lévő tartási helyre hajtja vagy szállítja,
 2. az állat(ok) tulajdonjogát másra átruházza (eladja, elcseréli, elajándékozza stb.), vagy bírósági ítélet, öröklés, illetőleg hagyomány útján annak tulajdonjogát megszerezte,
3. az állatot, állatokat, közfogyasztásra vagy közvágóhídon magánfogyasztásra történő levágatásra hajtja, illetőleg szállítani kívánja.

A jegyző a marhalevelet csak abban az esetben állítja ki, ha az állattartó az állatát, állatait az állat-egészségügyi és az állattenyésztési jogszabályoknak megfelelő, külön jogszabály szerint meghatározott jelöléssel látta el, vagy jelöltette meg. 

A lovakat egyedileg, tartósan meg kell jelölni. A jelölést a csikó hat hónapos kora után, illetve az anyjától való elválasztás előtt kell elvégezni. A csikó/ló bélyegzést a LÓINFORM által kiadott azonosító jelnek megfelelően forró vassal, fagyasztással, tetoválással, vagy egyéb, a rendszerben nyilvántartott módon kell elvégezni. Erről a LÓINFORM csikóbélyegzési jegyzőkönyvet ad ki. Ez az okirat a marhalevél, valamint a ló-útlevél kiváltásának feltétele.

 A marhalevél kiállításához az állat tulajdonát az állattartónak az alábbiak szerint kell igazolnia:

- marhalevéllel még el nem látott állat esetén


 mezőgazdasági kistermelő nyilatkozatával,


 örökség vagy hagyományozás útján szerzett állat esetében az e tényt bizonyító okirattal;

- marhalevéllel már ellátott állat esetén


az előző marhalevéllel,

a külföldi marhalevéllel.

 A jelölés igazolására a marhalevél kiállításának kérelmezésekor a kérelemhez csatolni kell a megjelölést végző szakember, tenyésztő szervezet, illetőleg állatorvos nyilvántartásán alapuló igazolását, hogy az állat megjelölése megtörtént és milyen jelölést alkalmazott.

Tulajdonos változás esetén a kérelemhez csatolni kell az adás-vételi szerződés másolati példányát is.

A marhalevél kizárólag a belföldi állatforgalomban érvényes. Marhalevelet az országból kivinni tilos.

A marhalevél-kötelezettség alá eső állatok tulajdonjogában bekövetkezett bármely jogcímen történő változást annak helye szerint illetékes jegyzőnél a tulajdonjogot átruházó köteles bejelenteni.

 Az elveszett vagy megsemmisült marhalevél pótlását, az eredeti marhalevelet kiállító vagy a tulajdon-átruházási nyilatkozatot rávezető jegyzőtől kell kérni.

Ha az állat tulajdonosa nem tudja megnevezni azt a települést, ahol az eredeti marhalevelet kiállították, vagy a tulajdon-átruházási nyilatkozatot rávezették, új marhalevelet kell kiállítani.

Ha a marhalevél kiállítása után az állat azonosítását akadályozó lényeges változás történt (pl. ivartalanítás, színváltozás, új számozás, ló esetében hat hónapos korban tartós megjelölés) vagy a marhalevélbe téves adatot jegyeztek be, az állat tulajdonosa haladéktalanul köteles a marhalevél kiigazítását kérni.

A kiigazításra a marhalevelet kiállító, illetőleg az állattartás helye szerinti jegyző jogosult.

