Megőrizni Tökölt magunknak és a jövőnek

Hosszútávú terveket készíteni manapság nehéz, de muszáj

Olyan ez, mint amikor a gyereknek iskolát választunk, legyen közel, kényelmes, de a lényeg, hogy 10-15 év múlva, ha kikerül onnan, a tanultak hasznára legyenek. Mit is akarunk mi tököliek, milyen legyen Tököl holnap, jövõre, 15-20 év múlva. Nyugalom, rend, tisztaság, barátságos kertvárosi hangulat. kulturált közösségi intézmények. Megfelelõ számú óvoda, iskola, orvos, színvonalas és nem drága szolgáltatások. Azt mondják

mindennek a titka a pénz, de legalább olyan fontos az ember. A felkészült, becsvágyó, lokálpatrióta képviselõ-testület, polgármester, és intézményvezetõk és munkatársaik és sorolhatnám. 

15 éve tapasztaljuk, az állami költségvetés a minimumot biztosítja. Ez még a kötelezõ feladatokra sem elég. A biztonságos mûködéshez, fejlesztésekhez többre van szükség. Ügyességre, együttmûködõ készségre, ötletekre. Új forrásokra, önkormányzati és vállalkozó körbõl. Tököl agglomerációs település, az agglomerációs településektõl eltérõ stratégiával. 

Mit látunk Budapest körül és közvetlen környeztünkben, ha körül nézünk? Lakóparkokat, zsúfolt beépítéseket, infrastruktúra nehézségeivel küzdõ vállalkozásokat.

Hiányos intézményrendszert óvodai, iskolai elhelyezési problémákkal. Sportcsarnok, uszoda, bölcsõde hiányával küszködõ településeket. Tököl lakossági is nõtt, elsõsorban a lakótelepi fejlesztések okán, de az új lakók megjelenése nem okozott gondot, megkedveltük azokat, akik beilleszkednek a város életébe, és sok szerencsét kívánunk azoknak, akik csak átmenetileg éltek nálunk. Megjelenésük sok problémával járt, s csak a bejelentett állandó lakosok után kapunk normatív állami támogatást.
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Van e ideális helyzet? Hány ember tud Tökölön kényelmesen élni, hogy a város költségvetése is biztonságos legyen?! Nincsenek ilyen összehasonlítások, de Tököl a maga közel 10000 (9740) lakosával, s a kemény intézkedésekkel kialakított barátságos, gazdaságos intézményrendszerével állja a versenyt. Nem akarunk mérték nélkül növekedni. A rendszerváltás, a tököli rendszerváltás egyik legnagyobb eredménye a hatékonyság növekedése. A helyi adóbevételek, s a tudatos fejlesztések és átalakítások kiemelnek bennünket a gyakran nem támogató, hanem visszahúzó környezetbõl.

Mi nem eladni, értékesíteni akarjuk a várost az érdeklõdõknek, beköltözni vágyóknak, hanem megvédeni és fejleszteni magunknak.

Megtartani akarnak mindent, ami barátságos, vonzó kertvárossá tesz minket. Nem kell nagyobb forgalom az utakra. Nem kell nagyobb zsúfoltság a rendelõkbe, postába, patikába.
Továbbra is minden tököli gyereknek helyet biztosítunk az óvodákban és iskolákban. Nem lehet minden részletre kitérni, de a megújult városkép az intézmények állapota, s a költségvetési számok látványosan, jól mutatják kik vagyunk, mit akarunk, hogyan gondolkozunk, dolgozunk. A várost közösen alakítjuk, s együtt-

gondolkodásra kérünk minden tököli polgárt. Tapasztalatom, hogy újabban az Internetes fórumokon is beszélnek a város ügyeirõl. Ötletek hangzanak el, vélemények születnek gyakran úgy, hogy a város mûködésével, pénzügyi lehetõségeivel nincsenek tisztában. Mindenkinek vannak ötletei, mire kell költeni a

pénzt, s ezek általában jó ötletek. Más fontos ügyek és a változtatási lehetõségek ismerte nélkül mindez azonban nehezen kezelhetõ. Hogy is néz ki a költségvetés?

Hogyan kerül bele a pénz, mikor kerül hozzánk, s ki hogyan vehet ki, részesedhet belõle, mire kötelezõ költenünk és mit tehetünk szabadon?

Vannak kötelezõ feladataink: óvoda, iskola, egészségügy, szociális segítés, épület karbantartás, közvilágítás, szennyvízelvezetés, utak fenntartása stb. Vannak viszont Tökölön fontosnak tartott tevékenységek, közösségek, amelyeket mi tartunk a magunk számára kötelezõnek: az idõsek, a kultúrára vágyó, a mûvészetkedvelõ fiatalok, az egyházi élet, a nemzetiségi kisebbségek, a sport, hogy csak a legfontosabbakról beszéljek. Minden évben végig kell gondoljuk milyenek a körülmények az óvodákban, iskolákban és

orvosi rendelõkben, kik szorulnak támogatásra. Hogyan tudjuk környezetünket szebbé, kulturáltabbá tenni. Milyen közösségeket, rendezvényeket tudunk támogatni?

Amikor a város költségvetésérõl beszélünk, mindig az itt élõk közösségében gondolkodunk. Tököl költségvetésének 80%-át fedezi az állam, de ha a tököliek SzJA befizetéseit figyelembe veszem, Tököl 100 %-ban fedezi befizetéseivel kiadásait.

A bevételek növelési lehetõsége nem végtelen és néha fájdalmas. A vállalkozások ma egyre nehezebben teljesítik helyi adó befizetési kötelezettségeiket, és a családok anyagi helyzete is gátat szab terheik növelésének. Fájdalmas a forrásteremtés másik iránya is, amikor a kiadások csökkentésérõl hozunk döntéseket.

(Lásd BV oktatás, konyha, ÖNO feladatainak átszervezése) Tökölön színvonalas szolgáltatási rendszert alakítottunk ki, biztonságosan, tervezhetõ, helyi bevételi szintet értünk el. Egyre nehezednek a külsõ körülmények, az állam egyre csak csökkenti a kötelezõ feladatok támogatását, kivonul, magára hagyja a településeket. Mi itt maradunk, és egyre nehezebb segítséget nyújtani, válaszokat adni a hozzánk fordulóknak. Bizony több százan nem kapják már kedvezményesen a gyógyszert. Mások elesnek a gázár

támogatási jogosultságtól. Egyre több fiatal anya szeretne szülés után rövid idõvel munkát keresni, s egyre többeknek kell mondanunk: nincs elég bölcsõdei férõhely. Egyre több gyerek szorul kedvezményes étkeztetésre. Szomorú, de igaz, hogy ha az iskolában, óvodában nem eszik, az otthoni étkezése bizonytalan. Az egészségügyi ellátás is egyre többe kerül az embereknek. A fiataloknak a tandíj, a megemelt utazási költségek nehezítik az életét. 

Látjuk, hogy a vállalkozások, a családok tovább nem terhelhetõk, még a jogszabályok szerint lehetséges 100 % -os mérték sem elérhetõ. Elõremenekülés, fejlesztések, új vállalkozások Tökölre vonzása, az adódó lehetõségek kihasználása a cél. Ezért támogattuk a PG Ipari Park létrehozását. Ezért támogatjuk a Tesco beruházását, s ezért segítjük az ATEV ingatlan hasznosítását, és a repülõtér logisztikai vállalkozási terület beépítését.
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Gazdálkodunk a város vagyonával, területeivel. Már állnak a házak a nemrégiben értékesített 40 építési telken. Mûködnek a vállalkozások a Páskomon, a Csépi út egykor elhagyatott területén. Természetesen lehetõség van a pályázatok útján való pénzszerzésre is. Az évek során nagyon sok pályázatot írtunk és olykor

nyertünk is. Útépítéshez, a Polgármesteri Hivatal, Okmányiroda kialakításához, a Hõsök tere, Vásár tér rendbehozatala sikerült így.

Gyakran azonban megelõzzük a pályázati lehetõségeket. Már befejezõdnek Tökölön a munkák, amikor a pályázatok megjelennek, példa erre a volt orosz lakótelep felújítása. Tököl, mint 10.000 alatti város lényegesen kevesebb forráshoz juthat mint a körzetközpont Ráckeve, a 30 ezres Szigetszentmiklós, vagy a 15 ezres Szigethalom. 

Versenyben maradunk, dolgozunk:

. a szennyvíztisztító rekonstrukció bõvítésén,

. a Csépi úti óvoda felújítását biztosító pályázaton

. a városközpont rekonstrukciós terven és pályázaton

. a GAMESZ épületének befejezésén

. a HÉV-Állomás P+R parkoló kiépítésén.
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Hiszem, hogy az önállóságra törekvés, a takarékosság, a hosszútávú gondolkodás, a közösségek erõsítésével párhuzamos, gazdaság és városfejlesztés a jövõben is sikeres, eredményes várossá teszi Tökölt.

Hoffman Pál polgármester elõadásának szerkesztett változata
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