Véleménycsokor a fórumokon, közmeghallgatásokon résztvevőktől

Versics Illés: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a házuk előtti buszmegállóban szétverték a padot, melyet bevitt a táblával együtt, mivel a VOLÁN Busznál azt a tájékoztatást kapta, hogy a Polgármesteri Hivatalban szóljon.

Kenézlői László: Köszönetét és elismerését fejezi ki azért, hogy a településen valamennyi út szilárd burkolatot kapott. Egyetlen hátránya van, hogy a nehézgépjárművek nem kímélik ezek az utakat. Javasolja, hogy korlátozzák le az utcákban az 5, illetve 10 tonna fölötti gépjárművek behajtását, mert ezek az utak nem bírják el ezt a nehézgépjármű forgalmat.

Laczkovics András: az alábbi észrevételeket teszi:

· a településről kivezető utaknál térfigyelő kamera elhelyezése lenne indokolt, akkor figyelemmel lehetne kísérni a ki-be áramló forgalmat,

· a Vásártéri buszmegállók áthelyezése a mai napig nem történt meg,

· ugyancsak a Vásártér mellett meg kell oldani a csapadékvíz elvezetését,

· kérdés számára, hogy a játszóterek felülvizsgálata megtörtént -e,

· biztosítani kellene, hogy folyamatosan legyen elérhető rendőr a településen,

· sürgősen tenni kell valamit az illegális szemetelők ellen, meg kell szervezni egy közös szemétgyűjtő akciót,

· negyedévente kellene lomtalanítást tartani, akkor talán nem lenne ennyi illegális szemétlerakat,

· 150 – 200 méterenként szeméttárolót kellene elhelyezni a település több pontján,

· kérdése, hogy mikor készül el a temetőkerítés és a temetői parkoló,

· megoldásra vár a temetőnél és a Mester utcánál a csapadékvíz elvezetése 

· nem tudja most, hogy a Piac téri gömbtükör helyre van –e állítva,

· járdaépítési programot kellene indítani, mert nagyon sok helyen szükség van rá,

· csak dicsérni tudja az uszoda körüli út és parkoló kialakítását, igazán széppé tették így az uszoda környezetét,

· A Pesti úton kialakított telkek közül már több beépítésre került, de nincs még közvilágítás.

Iszmanics Margit: Néhány hónapja költözött a Csépi útra és nagyon kellemesen érintette, hogy az út mentén levágatja a füvet az önkormányzat. Nagyon meg van elégedve a hulladékszállítással, kérdése, hogy a szelektív hulladékszállítás mikor valósul meg? Csépi úti lakosként folyamatosan tapasztalja, hogy a sorompónál száguldoznak, talán térfigyelő kamera és sorompó elhelyezésével lassításra lehetne kényszeríteni őket. További probléma, hogy a VOLÁN és a BKV bérletek egymás helyettesítésére nem alkalmasak, pedig a különböző sztrájkok alkalmával jó lenne kiváltani egyiket a másikkal, pedig tudomása szerint márt tárgyaltak erről. A VOLÁN busz közlekedésével kapcsolatos fontos probléma, hogy Gyártelepen a sorompó előtti megállóban nem áll meg, pedig legtöbbször el lehet érni onnan a húsz perccel korábban közlekedő HÉV szerelvényt.

Vaskó Attila: Javasolja, hogy a temető előtti részt aszfaltozzák le, mert ott a kamionok is meg tudnak fordulnak. A településen nincs olyan terület, ahol a kamionok meg tudnának fordulni, ezért mennek ki a temetőig. Az ELMŰ folyamatos vágja vissza a vezetéket veszélyeztető fákat, de leginkább csak csúnyán megcsonkítják, és ezután az út felé nőnek. Azt a tájékoztatást kapta, hogy az út felöl az önkormányzatnak kell levágnia a fát. A Csépi úton a virágbolt előtt gyakran megáll a víz, és nagyobb esőzések után ezt el kellene vezetni, javasolja, hogy az óvoda felöli árokba vezessék át egy csővel, az biztosan megoldaná a problémát.

