PÁLYÁZATOK

Együtt sikerülhet

Gesztorként Tököl fogja össze a Szigethalommal és Halásztelekkel közös szennyvíztisztító rekonstrukcióra és bővítésre irányuló pályázatot.

A települések kinőtték a 15-20 évvel ezelőtt létesített rendszert, s a továbbfejlődés igénye is kikényszeríti a fejlesztést. Önkormányzati forrásokból kizárt a közel 1,5 mrdFt-os beruházás végrehajtása, de a pályázat során szükséges 20-25 % saját forrás biztosítása nem látszik lehetetlennek. Már hetek óta folyik az előkészítés Nagy Béla és Balla Dániel ügyvezető igazgatók elkészítették a fejlesztés Megvalósítási Tanulmányát, Az NLC Consulting Group  dolgozik a pályázati anyag összeállításán.

Az eddig beadott pályázatok elbírálásánál tapasztaltak alapján pontosítjuk a dokumentumokat.

A korszerűsítésre, és bővítésre a szennyvíztisztító teljesítmény: 5.000 m3/nap –ról, 7.500 m3/nap –ra nő.

Városközpont

Készül a városközpont rekonstrukciós program. Az eredeti terveink szerint a Csépi út-Fő út, Pozsonyi út-Állomás út közötti területre készültek pályázat beadására. A kiírások azonban hátrányosan érintik a 10.000 fő alatti kisvárosokat, mert részükre 90 mFt-os pályázati összeg elnyerése lehetséges. A szűkített tervben a Piac tér-Kossuth L. utca, Fő út-Mester út korszerűsítését tervezzük.

A Maléter parkoló, Piac tér, belső utak, járdák, vízelvezetés, református templom, parkolók a Postánál , a Malom üzletközpontnál, s a Piac téren szerepelnek az elképzelések között.

Bevállaltuk

Elkészült s beadtuk a Csépi úti Szivárvány Óvoda bővítésének és felújításának pályázati anyagát.

A terv tetőtér beépítést, a belső udvar rendezését, eszközvásárlást, esélyegyenlőségi fejlesztéseket tartalmaz.

Teljes megvalósulása 74 mFt, az önkormányzat 10 % saját forrást, azaz 7,4 mFt biztosítását vállalta. 

„Szemünk fénye”

Energia megtakarítási program készül pályázati segítséggel. Az óvodák, iskolák korszerűtlen fűtési és világítási berendezéseit cserélnénk a „Szemünk fénye” program keretében, illetve hasonló konstrukciót vállaló harmadik feles magáncég bevonásával.

