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Tököl  Önkormányzata

Hoffmann Pál

polgármester

Tököl, Fő u. 117

2316

Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozva a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 78. § (6) bekezdésére és a 80. §-a, illetve a földrendező és a földkiadó bizottságokról szóló 1993. évi II. törvény 11. § (6) bekezdésére kérem, hogy a mellékelt döntéseket tartalmazó táblázatot az önkormányzat hirdetőtábláján kifüggeszteni és a kifüggesztés, valamint a levétel tényét válaszlevelében leigazolni szíveskedjék.

Felhívom a mellékelt táblázatban szereplő részarány-tulajdonosok figyelmét arra vonatkozólag, hogy a Fővárosi és Pest Megyei MgSzH nevezett személyeket érintően hatósági döntést, földkiadási határozatokat hozott. A hatósági döntések postai úton történő kézbesítése meghiúsult és ezen döntéseket az MgSzH székhelyén (1135 Budapest, Lehel u. 43-47.) átvehetik. 

A hatósági döntések ellen a közléstől számított 15 napon belül fellebbezéssel élhet a részarány-tulajdonos, mely jogorvoslatot a Mezőgazdasági Szakigazgatási Központnak címezve, de Hivatalomnál, a fent megjelölt székhelyre lehet benyújtani.

Segítő közreműködését előre is megköszönve.

Budapest, 2009. január 9.

                                                                                         Tisztelettel

                                                                                                                          Velkei József

                                                                                                                         Igazgató-helyettes
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