F E L H Í V Á S
A TÁRSASHÁZ - KEZELŐK ÉS INGATLAN - KEZELŐK RÉSZÉRE

Tisztelt Szolgáltatók!

Aki üzletszerűen kíván társaház-kezelői illetve ingatlankezelői tevékenységet folytatni, köteles az erre irányuló szándékát az ingatlanvállalkozás-felügyeleti hatóságnak bejelenteni. 

Az ingatlanvállalkozás-felügyeleti hatóságok kijelöléséről szóló 217/2009. (X.2.) Korm. rendelet ingatlanvállalkozás-felügyeleti hatóságként a körzetközponti feladatokat ellátó települési önkormányzat jegyzőjét jelölte ki. 

Üzletszerűen végzett társasház-kezelői illetőleg üzletszerűen végzett ingatlan-kezelői tevékenységet az folytathat, aki rendelkezik az önkormányzati és területfejlesztési miniszter hatáskörébe tartozó szakképesítések szakmai és vizsgakövetelményeinek kiadásáról szóló 25/2008. (IV.29.) miniszteri rendelet szerint meghatározott társasház-kezelő, illetve ingatlankezelői szakmai képesítéssel és megfelel az ott meghatározott egyéb feltételeknek.
A jogosultság igazolását és az eljárást, az üzletszerűen végzett társasházkezelői, és az üzletszerűen végzett ingatlankezelői tevékenység folytatásának feltételeiről, az eljárás részletes szabályiról szóló, 30/2009. (XI.3.) Önkormányzati miniszteri rendelet szabályozza. 

Azon gazdálkodó szervezeteknek, akik a szolgáltatási tevékenység folytatásának feltételeivel rendelkeznek, és a rendelet hatályba lépését (2009. november 11.) megelőzően szolgáltatási tevékenységet folytattak, a rendelet hatályba lépését követő 6 hónapon belül meg kell tenniük bejelentésüket. 

A Bejelentéshez szükséges nyomtatvány Tököl város honlapjáról letölthető, illetőleg a Polgármesteri Hivatalban átvehető.
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