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Képviselő-testülete tagjai száma
Tököl Város Helyi Választási Iroda vezetőjeként a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (továbbiakban:Övjt.) 24. § (2) bekezdésében és a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (Ve.) 102. § (1) bekezdésében kapott hatáskörömben eljárva meghoztam az alábbi

h a t á r o z a t o t
Tököl Város Önkormányzata Képviselőtestülete tagjainak számát a város lakosságszáma alapján 11 főben határozom meg, mely mandátumok közül 8 egyéni választókerületben, 3 pedig kompenzációs listán szerezhető meg.
A határozat ellen annak meghozatalától számított 2 napon belül a Területi Választási Iroda Vezetőjének címezett kifogással lehet élni.
I n d o k o l á s

Az Övjt. 3. §-a és a Ve. 102. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete tagjainak számát a választás évének január 1-i lakosságszáma alapján kell meghatározni.
A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának a tájékoztatása szerint Tököl Város lakossága 2010. január 1-én 10.083 fő volt. Az Övjt. 5. § (2) a) pontja értelmében 10.000-től 25.000 lakosig 8 egyéni választókerületi és 3 kompenzációs listás mandátum állapítható meg.
A fenti jogszabályi rendelkezések figyelembevételével a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.

A jogorvoslat lehetőségét a Ve. 102. § (3) bekezdése biztosítja.

A határozat közzétételének módja: helyben szokásos, kifüggesztéssel, illetve Tököl Város honlapján való nyilvánosságra hozatal.

Tököl, 2010. július 9.
Dr. Bekk Mária s.k.
a Helyi Választási Iroda vezetője
