Ismét elektronikai hulladékgyűjtő nap Tökölön
Az emberek viselkedési kultúrájának, megrögzött szokásainak megváltoztatása nehéz és hosszadalmas folyamat. Különösen igaz ez a különböző eredetű hulladékok - így az elektromos és elektronikai hulladékok – nem megfelelő helyre történő helyezésére is. 
A lakossági szemléletformálás és a szelektív begyűjtés ösztönzése érdekében indított, úgynevezett e+e gyűjtőnapok kézzel fogható eredményt, évről-évre növekvő e-hulladék mennyiséget mutatnak. 
Az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. és Tököl Önkormányzata közös kezdeményezésére, a környezettudatos gondolkodásra ösztönözve, a lakosság körében feleslegessé vált elektronikai hulladék (e-hulladék) szervezett begyűjtését kívánja – az előző évhez hasonlóan - megvalósítani városunkban. A kijelölt gyűjtőponton az Electro-Coord Magyarország konténere és munkatársai – térítésmentesen - fogadják lakosainktól az elhasznált, üzemképtelen, kidobásra szánt – egykor elektromos árammal működött – kizárólag háztartási elektromos készülékeket. 
Mikor? 2010. szeptember 18-án, szombaton 9.00 – 15.00 óráig, 

Hol? 
Tököl, Református templom előtti parkolójában kijelölt területen.
Mi tartozik az elektronikai hulladékok körébe ?

· kis háztartási gépek (pl. hajszárító, vasaló, kenyérpirító)

· nagy háztartási gépek (pl. hűtőgép, mosógép, bojler, villanytűzhely)

· barkács gépek (pl. fúrógép, hegesztő trafó, fűnyíró gép)

· szórakoztató elektronika (pl. TV, video-, DVD lejátszó, hi-fi )

· számítógép, monitor

· fénycsövek, kompakt izzók, lámpatestek

Szelektív gyűjtésük fontos, mert feldolgozás előtt el kell távolítani számos, a környezetre különösen veszélyes, rákkeltő és csak speciálisan kezelhető anyagokat (pl. higany, azbeszt, brómtartalmú műanyagok). 

Az akció napján összegyűjtött e-hulladékot az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. országos begyűjtő hálózata juttatja el a feldolgozó üzemekbe, ahol az Európai Unió előírásainak megfelelően feldolgozzák és a kinyert másodlagos nyersanyagokat, 80-85%-ban visszaforgatják az ipari termelés körforgásába. 
Felhívjuk figyelmüket, hogy a gyűjtés háztartási mennyiségre vonatkozik (néhány darab/háztartás). Gazdasági társaságoktól, cégektől, vállalkozásoktól, közintézményektől nem áll módunkban e-hulladékot átvenni.
A mi felelősségünk is, hogy ne növeljük tovább az egyre nagyobb méreteket öltő hulladékhegyeket, kérjük tegyen Ön is Tököl tiszta környezetéért !

