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Tárgy: A TOPKECS Kft. 2315. Szigethalom, 

Ügyintéző: Vukovné 
Szabadkai u. 151. kereskedelmi ügye
VÉGZÉS
A TOPKECS Kft., székhelye: 2315 Szigethalom, Szabadkai u. 151. kereskedelmi ügyében hirdetményi úton történő közlést rendelek el az alábbiak szerint:

Kifüggesztés napja: 2010. november 19.

Eljáró hatóság megnevezése: Tököl Város Polgármesteri Hivatala

Az ügy száma: 10015-4/2010.

Az ügy tárgya: A TOPKECS Kft. kereskedő ellen szankció kiszabása

Ismeretlen helyre költözött ügyfél neve, utolsó ismert székhelye: TOPKECS Kft., 2315 Szigethalom, Szabadkai u. 151.

Hatóságom a fent ismertetett ügyben döntést hozott, de annak kézbesítése a TOPKECS Kft. tekintetében meghiúsult, ezért a TOPKECS Kft. vagy meghatalmazottja a döntést Tököl Város Polgármesteri Hivatal 2316 Tököl, Fő út 117. sz. 9. sz. irodájában átveheti.

Döntésem ellen önálló fellebbezésnek nincs helye, végzésem csak az ügy érdemében hozott határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni fellebbezésben támadható meg.

INDOKOLÁS
A TOPKECS Kft. (székhelye:2315 Szigethalom, Szabadkai u. 151.) kereskedő ellen szankció kiszabása tárgyú ügyben eljárást folytattam, amely során az ügyben határozatot hoztam. A TOPKECS Kft. részére a hatóság által ismert címre küldött határozatot a posta „a címzett ismeretlen helyre költözött” megjegyzéssel kézbesítette vissza. A döntés kézbesíthetősége érdekében megnéztem az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium ingyenes cégszolgálatánál a cég bejelentett székhelyét, de a hatósági nyilvántartás szerint az nem változott.
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályiról szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 80. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény másként nem rendelkezik, hirdetményi úton történő közlésnek van helye, feltéve, hogy az ügyfél lakcíme, illetve székhelye ismeretlen, vagy a postai küldemény azzal a megjegyzéssel érkezik vissza, hogy a címzett ismeretlen helyre költözött, és a személyi adat- és lakcímnyilvántartást vezető hatóság vagy más állami szerv megkeresése nem járt eredménnyel.

Fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Döntésemet a hivatkozott jogszabályhely(ek) alapján hoztam.

Az önálló fellebbezést a Ket. 98. § (3) bekezdése alapján zártam ki. A jogorvoslat lehetőségéről a Ket. 98. § (2) bekezdésére figyelemmel adtam tájékoztatást.

Az eljárási cselekmény kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkeztem.

Hatóságom hatáskörét és illetékességét a kereskedelemi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (X.29.) Korm. rendelt 2. § b.) pontja állapítja meg. 
Tököl, 2010. november 18.
                                                  Dr. Bekk Mária jegyző nevében és megbízásából:

Ércesné Beck Anikó

Irodavezető










