Tisztább vizet a Nagy-Dunába!

Öt településen élő, mintegy 40 ezer ember életminősége javulhat a Tököli Szennyvíztisztító Telep modernizálása és kapacitásbővítése révén. A korszerűsítéssel fontos környezetvédelmi szempont is teljesül majd, azaz megfelelő hatásfokkal tisztított vizet vezethetnek vissza a Dunába. A csaknem kétmilliárdos beruházás megvalósításáért Tököl, Szigethalom és Halásztelek önkormányzata fogott össze. A 85%-ban európai uniós forrásból finanszírozandó pályázat megvalósításának befejezési céldátuma 2013. 

 A nagyrészt európai uniós támogatással megvalósuló beruházással kapcsolatban újabb információk hangzottak el Tökölön a közelmúltban, egy lakossági fórum keretében:

- A Tököli Szennyvíztisztító rekonstrukciójának és bővítésének pályázati dokumentációját a Környezetvédelmi Fejlesztési Igazgatóság december elején elbírálásra befogadta, értékelése számításaink szerint áprilisra tolódik - mondta Hoffman Pál, Tököl polgármestere.

A három település önkormányzata bízik a kedvező elbírálásban és az európai uniós támogatás elnyerésében. A kapacitásbővítésre égetően nagy szükségük van, mivel az elmúlt években megnőtt a szennyvízhálózatra történő csatlakozások száma, s a keletkező szennyvízmennyiséget nem tudja kellő hatásfokkal tisztítani a mostani rendszer.

A jelenlegi szennyvíztisztító Tököl, Halásztelek, Szigethalom, Szigetújfalu és Szigetcsép településeknek a szennyvizét fogadja és tisztítja, napi 5 000 m3 kapacitással működik. Ám tervek szerint az új, korszerűbb technológia egyidejű kiépítésével, ez a teljesítőképesség 7 500 m3-re bővül a jövőben. A tervező céget képviselő Hellner Norbert a fórumon kérdésekre válaszolva kifejtette, hogy a jelenlegi biológiai tisztítási technológia megmarad, melynek célja a szennyvízben lévő biológiailag bontható, illetve átalakítható anyagok (vegyületek) mennyiségének csökkentése. Ugyanakkor meg kell oldaniuk azt is, hogy az egyre növekvő mennyiségű szennyvizet megfelelő hatásfokkal tudják tisztítani a telep berendezései. A tervek szerint a mostani aerob medencéket átalakítják úgynevezett anoxikus medencékké, amelyek a hatékony nitrogén eltávolítást szolgálják és új levegőztető medencék is épülnek majd. 

A projekt megvalósításának elsődleges környezet-és természetvédelmi célja a Natura 2000-es védelem alatt álló Dunának, mint a tisztított víz befogadójának, és egyben teljes ökoszisztémájának védelme, a vízminőség javítása. A beruházás 1,9 milliárd forintba kerül. A 15% saját forrást a három település biztosítja, míg a kivitelezéshez szükséges nagyobb, 85%-os költséghányadot a pályázattal elnyerhető, európai uniós forrásból tervezik finanszírozni. Hoffman Pál szerint, a kivitelezés akár már a nyár folyamán, vagy ősszel elkezdődhet. Ez azonban függ a pályázat elbírálásának és a közbeszerzési eljárások lefolytatásának időtartamától. A beruházás befejezését 2013-ra tervezik.
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