Tisztelt Tököli Lakosság!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy településünkön a Magyar Kémény Kft. munkatársai 2011. április második felében végzik el a kéményseprő-ipari közszolgáltatás körében a kémények járatainak és tartozékainak éves ellenőrzési feladatait. 
Kérjük Önöket szíveskedjenek a kéményseprők ingatlanra való bejutását biztosítani ! 

Pest Megye Közgyűlésének a kéményseprő-ipari közszolgáltatások kötelező igénybevételének részletes szabályairól szóló 21/2010.(V.28.) Pm.sz. rendelet személyi hatálya alapján a kéményseprő-ipari közszolgáltatást minden olyan ingatlan, lakás – vagy más helyiség tulajdonosa, használója köteles igénybe venni, ahol az ingatlanon kémény található. 
A rendelet 5. § (1) bekezdése értelmében a közszolgáltatás igénybevételére kötelezett köteles – többek között – a kéményhez való hozzáférést biztosítani. 

Felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy a fenti közszolgáltatás ellátásának bármely módon való akadályoztatása, így a kéményseprő ingatlanra való bejutásának akadályoztatása szabálysértési eljárást von maga után. A szabálysértő személy 50.000 forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.
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