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Több állampolgári megkeresés érkezett a rendőrségre azzal kapcsolatban, hogy a Halásztelek II. Rákóczi Ferenc út valamint az M0 autóút le- és felhajtójánál (M0 Halásztelki le és felhajtó) napi rendszerességgel fordul elő forgalmi torlódás. 

A rendőrség minden erejével törekszik a közlekedés zökkenőmentes fenntartására, a forgalmi dugók kialakulásának megakadályozására, ezért kísérleti jelleggel, 2011. április 20-án reggel a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság járőrei karos forgalomirányítást végeztek a fenti útkereszteződésekben. 
A tapasztalatok azt mutatták, hogy a forgalomirányító jelzőlámpa működése során és a rendőri karos forgalomirányítás alkalmazásával is közel azonos mértékű forgalmi torlódás alakult ki a II. Rákóczi Ferenc úton. Az érintett útvonal jelentős forgalmi túlterhelésével összefüggő közlekedési problémákat rendőri irányítással sem tudtuk mérsékelni. Tekintettel arra, hogy az időszakosan kialakuló forgalmi csúcsok nagysága jóval meghaladja az úthálózat áteresztő képességét, ezért   pusztán rendőrségi eszközökkel jelenleg nem lehetséges kedvezőbb forgalmi körülményeket teremteni.   
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