Fenntartható fejlődés helyett természetes növekedés
TT: Manapság egyre több szó esik a fenntartható fejlődésről. Mit jelent ez a gyakorlatban egy kisváros számára?
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H.P.: Nincs olyan, hogy fenntartható fejlődés. Növekedés van, és annak mindig vannak határai. A természetben, egy hatalmas rendszerben kiszámítható biztonsággal működnek a dolgok. Ha túlburjánzik, felborul a rend. Akár egy természetes emberi ciklus: felnőtt korunkig növekszünk, mindenünk együtt nő, harmóniában. Ilyen egy város, egy városi közösség is. A természetes, harmonikus életnek vannak hatásai. Erre kell tekintettel lenni.
Minden település, mindegy hogy kisközség vagy város, dokumentumokban alapozza meg működését, finanszírozását, abban fekteti le a fejlődési irányokat. Mi is a tököliek igényei alapján jelöltük ki céljainkat. A források előteremtése saját bevételből, pályázatokból, vállalkozói tőke bevonásából, s időnként fejlesztési célú hitelből történik.
Távlatosan gondolkodunk, de tervezzük egy-egy ciklus 4 évét, s egy adott év kitűzött céljainak elérését is. Ezekre tekintettel teljesítjük kötelező feladatainkat, s vállaljuk a nem kötelező, de a tököliek számára fontos helyi közügyeket. Meggyőződésem, hogy eredményeink, sikereink alapja a pontos tervezés, amely valós helyzetelemzésre épül. Számba veszünk minden érintettet, s minden lehetséges utat, forgatókönyvet.

TT: A tervezési folyamatot egy általános, mindenhol alkalmazni szükséges módszertan szerint kell végrehajtani, vagy ennek során lehetőség nyílik a helyi sajátosságok, különbözőségek figyelembe vételére?

H.P.: Erre az előbbiekben is utaltam. Az a feladat, hogy iskola, óvoda, bölcsőde, közigazgatás, közműszolgáltatások, egészségügyi és szociális ellátás biztosítása mellett jusson pénz az egyházi és nemzetiségi közösségekre, a civil egyesületekre, a város jó hírét erősítő kulturális és sport csoportokra, a kiemelkedő városi eseményekre. Fontos tudni, hogy általunk vállalt feladat a Művelődési Központ fenntartása, a Sportcsarnok és a Városi Uszoda üzemeltetése. 
Nekünk tökölieknek mindez magától értetődő, pedig nem mindenütt az. Ha körbenézünk a szomszédos településeken, sehol sem találunk ilyen létesítményeket, és csak kevés helyen látunk a tökölihez hasonló közösségi életet, eseményeket. 
Minden tököli büszke a csak nálunk elérhető Művelődési Központra, a városi sportcsarnokra és uszodára, a tánccsoportra, az énekkarokra, a Summerfest táncfesztiválra, s a többi nagyszerű tököli eseményre. 
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A felsorolásból látszik, hogy a tervezés során tekintettel vagyunk történelmi tradíciókra, a tököli családok nemzetiségi gyökereire, vallásos elköteleződésére. S még sok más tényre, mint a város elhelyezkedése, a növekvő lakosságszám, s a fiatalok érdeklődése. Ebben a folyamatban alapvető szempont a költségvetés egyensúlya. Nyilván vannak a tervezésnek általános módszertani elemei, de  Tököl sokszínű, vannak az általánostól eltérő fejlesztési elképzeléseink. Közösségépítésben, terület felhasználásban, lakosságszám növelésben, vállalkozástelepítésben, s a különböző ágazatokban, oktatásban, egészségügyben, közigazgatásban, szociálpolitikában megfogalmazott és alkalmazott, ránk jellemző megoldások sajátossá teszik a Tökölön történteket. Az elmúlt 4 év nemcsak azért tartalmas, mert szépült a város, csinosodtak az épületek, utak, parkok készültek, hanem azért is, mert egy igen tartalmas tervezési folyamat részesei is vagyunk. 

1990-ben örököltünk egy elkészült ÁRT-t, melyet korábban a tanács nem léptetett hatályba. Gumi szabályozásként használták. 1994-ben elfogadtuk az átdolgozott ÁRT-t, mely megszüntette az egyedi döntések lehetőségét. Egy ilyen dokumentum 8-10 évre szól, biztos igazodási pontokat ad. Magától értetődik, hogy már elfogadása pillanatában új és új változtatási igényekkel ostromolják. Igen nagyra értékelem, hogy az általunk elfogadott szabályozási tervek amellett, hogy közigazgatási, építéshatósági alapdokumentumok, Tökölön társadalmi, közösségerősítő, gazdasági jelentőségővé váltak. Elég hacsak a mezőgazdasági tulajdonrendezésre,a  kárpótlásra, részarány-tulajdonra, a volt TSZ melléküzemágak, vagy a volt szovjet repülőtér területének hasznosítására gondolunk.
T.T.: Mi volt Tököl stratégiai célkitűzése korábban? Ez a cél az idő előre haladtával változik, módosul?
H.P.: A tököli „stratégia” vagyis a „cselekvések hosszabb távú terve” az európai kisvárosi szint elérése egyszerű és mindenki által könnyen elfogadható gondolat volt 1990-től, a rendszerváltás első pillanatától erre törekedtünk. Gazdasági előrelépést terveztünk, s jóhírű településsé kívántuk tenni Tökölt.
T.T.: Miben nyilvánul meg ez a közösségi szemlélet?

H.P.: A korábbi ÁRT kezelte a mezőgazdasági tulajdonváltásból adódó helyi igényeket, például távol tartotta a nem kívánatos szántóföldhasználókat, a táj rombolására készült idegen kárpótlókat, tulajdonosokat, majd módosulva segítette a helyi mezőgazdasági vállalkozások és vállalkozói tevékenység megerősödését. Megnyugtató, hogy e döntéseink nagy elfogadottságúak. Alkalmazásuk, végrehajtásuk nyomon követhető, számon kérhető volt. Gazdasági program., területfejlesztési koncepció, területfejlesztési program, szabályozási terv, településszerkezeti terv – mind kötelező szabályozás, de az „ördög a részletekben van”, a mondás erre a területre is igaz.
T.T.: Említette a változások rugalmas követésének igényét. Miben nyilvánult ez meg az elmúlt évek során?
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H.P.: A tervezési folyamat megegyezések sorozata, együttgondolkodás, a jövő érdekében. Nézzük ezeket a szempontokat a város érvényes és készülő dokumentumai esetében. A kiindulási helyzet az, hogy Tökölnek hosszú évek egyeztetése után, 2004-től elfogadott Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási Terve van.
Mint már mondtam, ehhez már az elfogadás pillanatában érkeztek méltányolható kérdések, például belső lakótömb feltárásokra, az üdülőterületi szabályozásra vonatkozóan.
Ezekre erősített rá a Dunai Repülőgépgyár és a volt szovjet repülőtér új tulajdonosainak terület felhasználás módosítási igénye. S a megnövekedett társasház építési igény ütemezésére is szükség volt. 
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Új helyzetet jelentett, hogy Tököl lakosságszáma 10.000 fölé került. Ez felgyorsította az egyébként is tervbe vett Integrált Városfejlesztési Stratégia készítését. Ez a már korábban elfogadott „Tököl gyarapodó kertváros” gazdasági programot tekinti alapjául. A párhuzamos tervezési munka eredményeként most összehangolt, részletes tervekkel rendelkezik a város.
A Helyi Építési Szabályzat, a Szabályozási Terv és a Tököl Gyarapodó Város Gazdasági Program kiváló alapot jelentett. Az IVS és a Városközpont Akcióterületi Terv elsőfordulós pályázati támogatása lehetővé tette a folytatást. Összességében 1 mdFt, korábban elképzelhetetlen nagyságrendű városfejlesztés valósul meg. 

Visszatérve az alaptémához, a tervezési munka is folytatódik. Tehát 5 városrészre, s a központra hasonló mélységű Akcióterületi Terv és gazdasági program készül. A Pesti úti lakótelepi és a déli városrészek igényeinek feldolgozása már folyik. 
Nagy örömmel tapasztaltuk a helyszínekre szervezett egyeztetés sikerét. Az érdeklődés és az elhangzott javaslatok garanciát jelentenek arra, hogy a tervek tükrözni fogják az ott élők igényeit.

T.T.: Mik a következő hónapok kihívásai?
H.P.: Ütemezve elkészítjük az összes városrész terveit. Fogadjuk az első észrevételeket, lakossági igényeket a HÉSZ TSZ módosítására vonatkozóan. Néhány évig természetesen a kérések, észrevételek feldolgozása folyik, majd a szabályok módosítása következik. 
Büszkén mondjuk, hogy miközben időnként kaotikussá tették a jogszabályi környezetet, sohasem látott részletességgel ismertük meg az itt élők problémáit, igényeit. Minden korábbinál hosszabb időre, 15 évre látunk előre, és minden korábbinál pontosabb tervekkel rendelkezünk.

Optimális döntés csak teljességre törekvő személettel, holisztikus gondolkodással lehetséges. A stratégiai gondolkodás egyesíti az aprólékos, elemző és nagyívű, távlatos gondolkodást. Tökölön a helyi közösség maga véleményezte, s elfogadta a születő terveket, szabályozottságot és egy-két tévedéstől, hibától eltekintve konfliktusmentesen alkalmazhatónak tartják.

T.T.: Ha röviden kéne megfogalmaznia, miként jellemezné Tököl fenntartható fejlődési stratégiáját, annak tervezését és lebonyolítását?
H.P.: A lakossági igények, észrevételek folyamatos, felkészült befogadása, közösségi tervezés és következtetés, szigorúság a végrehajtásban. 
