Vízi-közmű átalakulás
Változások a Vízi-közmű törvény kapcsán
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Az Országgyűlés 2011. december 30-i ülésnapján elfogadta a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvényt. Ezzel a jogszabállyal az egész vízi-közmű ágazat több évtizedes jogos elvárása teljesült, hiszen első ízben valósult meg a vízi-közmű szolgáltatási tevékenység átfogó, törvényi szintű szabályozása. A törvény részletesen kitér a szolgáltatás alapelveire, a vízi-közművekkel kapcsolatos feladat- és hatáskörökre, a vízi-közművek tulajdonjogára, az üzemeltetési és a szolgáltatási jogviszony kérdéskörére (a szolgáltatás szüneteltetése, víziközmű-fejlesztési hozzájárulás, szolgáltatási díj.) 
Nagy érdeklődést kiváltó konferenciát szervezett Hoffman Pál országgyűlési képviselő Tökölön a Polgármesteri Hivatalban 2012. február 15-én a témával kapcsolatban. A rendezvény célja volt, hogy megismertesse a jogszabály életbelépését követő változásokat, gyakorlati kérdéseket. A megbeszélésen a jogszabályról felkért előadóként tájékoztatást tartott dr. Szabó Iván ügyvéd úr, a MaVíz jogi bizottságának társelnöke. A rendezvényre meghívták a Csepel-szigeti települések polgármestereit, és az üzemeltetést végző szakembereket. Az esemény túlnőtte kereteit, mert Gyálról, Dabasról, Monorról, Dömsödről is érkeztek vendégek. 
A nagy érdeklődés szólt a témának, s a meghívott előadónak, hiszen dr. Szabó Iván személye, felkészültsége garancia volt a hasznos megbeszélésre.
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Hoffman Pál köszöntőjében kiemelte, hogy a 20 évvel ezelőttiekhez hasonlóan történelminek nevezhető változásokat élünk meg sok területen. Fontos, hogy a döntéshozók tájékozottan vegyenek részt a munkában. Dr. Szabó Iván prezentációjában nem a változtatás indokoltságát részletezte, hanem a már hatályos jogszabály követelményeire adható válaszokat elemezte, s tett javaslatokat. Az általa ismertetett üzemeltetési formák és integrációs lehetőségek komoly határidőbeli kötöttségekkel is járnak. Fontos döntésnek nevezte a kormánydöntést a díjbefagyasztásról, a vagyonértékelésről, az új üzemeltetési szerződésekről. 
Kiemelte az ellátás biztonságát, a regionalitás elvének érvényesülését, s a legkisebb költség elveinek érvényesítését. Minden hozzászóló jelezte, hogy a Pest megyében működő mintegy 40 szolgáltató összefogása, az egyesülési folyamat lebonyolítása nem egyszerű feladat. Pest megyében 2-3 szervezet létrehozása lehetséges, s szinte egyöntetű vélemény, hogy a 2015-re 
előírt 150 ezer felhasználói egyenérték (lakossági bekötés-szám) elérése legyen a cél már jelenleg is. 
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Elemezték a résztvevők a pályázatokkal megvalósuló fejlesztések problémáit is. Hoffman Pál házigazdaként rendkívül hasznosnak ítélte a találkozót. A mielőbbi folytatást kérő polgármesterekkel, üzemeltetőkkel egyetértve először szűkebb pátriánk, Csepel-sziget és a Kis-Dunamenti települések egységes szándékának megfogalmazását tartja szükségesnek. Ezt követően kerülhet sor az együttműködés további irányának kialakítására.
