A víz kincs
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Egy ENSZ jelentés szerint ma a világon hat emberből egynek nem jut tiszta ivóvíz. Ez az arány a felgyorsult népesség növekedéssel várhatóan egyre romlik a következő évtizedekben, a víz egyre nagyobb kinccsé válik. Mi Magyarországon ugyan kedvező helyzetben vagyunk, de mindent meg kell tenni a vízbázis védelme érdekében környezetvédelmi és tulajdonjogi szempontból egyaránt.

Ezért alkotta meg az országgyűlés a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényt, amely a nemzeti víziközmű-vagyon védelme érdekében jelentősen átalakítja az önkormányzatok vízi-közművekkel kapcsolatos feladatait, az üzemeltetési struktúrát, a szolgáltatási jogviszonyokat. A városnak is és az ÖKOVÍZ Kft-nek is lépni kellett.

A legfontosabb új szabály az, hogy a vízi- közmű vagyon tulajdonosa csak az állam, települési önkormányzat vagy az utóbbiak által alapított társaság lehet. Ez hivatott garantálni a vízvagyon nemzeti tulajdonban maradását és pontot tesz a több helyen botrányba fulladt privatizációs kísérletek végére.
A szolgáltatási díjakat a jövőben a Magyar Energia Hivatal állapítja meg, kötelező elem lesz az amortizációs alap elkülönített kezelése, és központilag szabályozott az emelés mértéke. Cél az is, hogy erős, jól működő nagy cégek legyenek a vízszolgáltatók.
A törvény értelmében csak olyan szolgáltató kaphat engedélyt a jövőben, mely többek között rendelkezik a szükséges szakmai feltételekkel, laborral, és az első határidőre, 2012. december 31-re 50.000, majd 2014. december 31-re 100.000, illetve 2016. december 31-re 150.000 felhasználói egyenértéknek megfelelő szolgáltatási körrel. Ennek hiányában – végső soron – az állam jelöli ki (a Magyar Energia Hivatal közreműködésével) azt a szolgáltatót, ahová kapcsolódnia kell településünknek, így akkor már a működési feltételek kialakításába nem lenne beleszólásunk.
Az Ökovíz Kft több településen is szolgáltat, sőt a cégben eddig is 18 önkormányzat birtokolt kisebb tulajdonrészt, Cegléd 97 %-a mellett. Az új elvárásoknak többségében már most  megfelel az ÖKOVÍZ kft.

A társulni kívánók ajánlata megőrzi az önkormányzatok tulajdonosi szerepkörét. 

Az Ökovíz Kft taggyűlése első lépésként elfogadta 11  önkormányzat tulajdonrész vásárlását, így elérhető közelségbe került a 2016. év végére elérendő 150 ezres felhasználói egyenérték. Ezzel az eddigi 18 önkormányzat mellett tulajdonostárs lett Szigetszentmiklós, Százhalombatta, Tököl és Halásztelek városok, és hét község.
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Az ÖKOVÍZ Kft ceglédi ügyfélszolgálata. A várakozások szerint a jelenlegi 400 szolgáltató helyett pár éven belül 30-50 marad csak.

Az együttműködő önkormányzatok egy szindikátusi szerződést is kötnek, amely a tulajdonos önkormányzatok magatartási szabályait tartalmazza, a közös együttműködés kereteit szabályozza.
Az ÖKOVÍZ Kft egy nagy térségi szolgáltatóvá válik szigetszentmiklósi székhellyel, ceglédi adminisztrációs központtal, több üzemmérnökséggel és ceglédi ügyvezetéssel. A gyors és zökkenőmentes lebonyolítás érdekében volt szükséges mopst döntéseket hozni. A társulás ülésein Tökölt Hoffman Pál polgármester megbízásából dr. Vass Lucia alpolgármester képviselte. 

(Tánczos és Tótin)
