Népzenei szomszédolás
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2012. október 20. napján került megrendezésre a Komšije vegyes dalkör által szervezett kórustalálkozó. A rendezvény fő célja – a népdalkör megalakulásának 2. évfordulója megünneplésén túl- az volt, hogy közeli és távolabb lakó barátaink, szomszédaink előadását meghallgassuk, kicsit együtt legyünk, beszélgessünk, közösen énekeljünk. 

A népdalkör neve Komšije, magyarul szomszédokat jelent, így ezen a délutánon a Tököli Művelődési Központban felléptek közvetlen szomszédaink: a Tököli Rác Férfikórus, a Tököli Sváb Hagyományőrző Énekegyüttes és nagy örömünkre elfogadta meghívásunkat a Templomi Kórus is. 

Eljöttek távolabb élő szomszédaink, barátaink is: a Jorgovani Asszonykórus Ercsiből, a Tataházi Rezeda Citerazenekar és Asszonykórus, valamint megtiszteltek bennünket a Bácsalmási Asszonykórus tagjai is. A Művelődési Központ nagytermében a szépen feldíszített és megterített asztalok mellett foglaltak helyet a meghívottak és nagy örömünkre a kívülálló érdeklődőkből, zeneszerető látogatókból sem volt hiány. A rendezvényt a templomi kórus nyitotta meg méltó módon, majd a házigazda Komšije népdalkör vidám dalaival megadta a délután alaphangulatát. A kórusok szép sorjában váltották egymást a színpadon, s adtak egy kis ízelítőt nemzetiségi zenei kultúrájuk egy-egy részletéből, horvát , magyar, sváb és rác népdalokkal szórakoztatva a közönséget. Tököl neves zenészeiből frissen összekovácsolt zenekar szórakoztatta a megjelenteket, illetve kísérte a Komšije népdalkört, akik a műsor végén néptánccal is színesítették repertoárjukat. Talán ennek is köszönhető, hogy az előadást követően fiatalabbak és idősebbek egyaránt nagy örömmel álltak be a táncba és járták önfeledten, míg a zenekar húzta a talpalávalót. A délutáni rendezvény és azt követő tánc, baráti beszélgetés és közös éneklés bőven az estébe húzódott, s talán tartott volna éjjelig, ha a hosszú út miatt ne kellett volna indulniuk az ország déli részéből érkezett kórusoknak. Azt reméljük a rendezvény elérte fő célját, hisz aki szereti a népdalokat, a népzenét, jól szórakozhatott, újra együtt lehettünk beszélgettünk és énekeltünk s az előadás adott olyan élményt, hangulatot, hogy ennek hatására volt aki ott döntötte el, hogy szeretne a Komšije népdalkör tagja lenni, így létszámunk ismét nőtt. Köszönjük a résztvevő kórusoknak a megjelenést és a nívós előadást, a közönségnek a sok tapsot, s elsősorban támogatóinknak az anyagi és egyéb területen nyújtott sok segítséget. 
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Ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetünket Tököl Város Önkormányzatának, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzatnak, a Pisti Virágüzletnek, az Unitrans Kft.-nek, a FÓKUSZ Kft.-nek, a Zsoldos Zöldségháznak, a Tököli Művelődési Központ és Könyvtárnak, Guthné Schneider Máriának a Szárnynyitogató Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatójának, Bednanics Istvánnak és mindenkinek, aki segítséget nyújtott abban, hogy ez a rendezvény ily módon létrejöhetett. 
Reméljük mindenki jól érezte magát és nemsokára újra együtt szomszédolhatunk.           S. A.
