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Fennakadás nélkül zajlik a munka a járási hivatalban

Szigetszentmiklósra látogatott Szabó Erika, területi közigazgatásért és választásokért felelős államtitkár, valamint Tarnai Richárd, Pest megyei kormánymegbízott, hogy tájékozódjanak a helyi okmányiroda és a járási hivatal működéséről. A vendégeket Bekk Mária hivatalvezető fogadta csütörtökön.

Szabó Erika hangsúlyozta, a járási hivatalok elindulása a közigazgatás átalakításának utolsó előtti lépcsőfoka. „Legfontosabb célunk egy olyan ügyfélbarát rendszer kialakítása, ahol az embereknek semmi mást nem kell tudniuk, mint azt, hogy hol van a lakóhelyükhöz legközelebb eső kormányablak.” Az államtitkár elmondta, év végéig az egyablakos ügyintézés helyszíneként több mint 300 helyszínen nyílik kormányablak az országban, hozzátette, minden olyan településen lesz, amely járási székhely, illetve ahol okmányiroda működik.
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Zökkenőmentesen indult el a munka a járási hivatalban, s ez annak is köszönhető, hogy mind a Pest Megyei Kormányhivatallal, mind Szigetszentmiklós önkormányzatával kiváló munkakapcsolat alakult ki, jelentette ki Bekk Mária, a Szigetszentmiklósi Járási Hivatal vezetője. „Jó úton járunk!” – hangsúlyozta a hivatalvezető.

Tarnai Richárd a járási hivatalok felállása kapcsán kiemelte, a Pest megyei járási hivatalvezetők – akik egytől egyig kiváló szakemberek – minden járási székhelyen tökéletesen teljesítették az átállás feladatát. A kormánymegbízott hangsúlyozta, akkor végezték jól a dolgukat, ha az állampolgárok az önkormányzati feladatok átvételéből most nem éreztek semmit, hiszen a valódi minőségi változás ez év végén, a kormányablakok elindulásával fog megtörténni. 

Szabó Erika szigetszentmiklósi hivatalos útján megtekintette az okmányirodát, valamint személyesen tájékozódott az év elején elindult járási hivatal működéséről. 

