Nem gyengeség a bocsánatkérés
Bűn nem legitimál bűnt, bosszúból nem lehet a lelkeket is átölelő béke – jelentette ki Kövér László tegnap, az elhurcolt magyarországi németek tiszteletére a Parlament felsőházi termében rendezett megemlékezésen. 
A házelnök kifejtette, a mai magyaroknak – a legyőzöttek leszármazottainak – már van akkora szabadsága, hogy elismerjék az egykor kitelepített honfitársaik igazságát, és bocsánatot kérjenek tőlük. Hozzátette, ha követjük a szemet szemért, fogat fogért elvet, mindannyian megvakulunk, megnyomorodunk. Kövér László leszögezte, hisz abban, hogy a közös Európa, amely a közös érdekeken túl a valódi béke és kiengesztelődés jegyében született meg, nem feledi a történteket, és reméli, egy napon minden állam törli jogszabályai közül a kollektív bűnösség elvén alapuló, súlyosan kirekesztő dekrétumokat.

A megemlékezésen Balog Zoltán az emberi erőforrások minisztere is felszólalt, aki  

Szerint a kormány ismeri a sebek mélységét, és elkötelezett a trauma enyhítésében, amelyet alátámaszt a magyarországi nemzetiségi politika is. Balog Zoltán kiemelte, a bocsánatkérés soha nem a gyengeség, sokkal inkább az erő jele – ahogyan azt II. János Pál pápától is megtanulhattuk. 
Norbert Lammert, a Bundestag elnöke hangsúlyozta, a magyarok és a németek ezeréves európai történelemmel rendelkeznek. Kiemelte, egy népet sem szabad diszkriminálni, és különbséget tenni ember és ember között etnikai vagy vallási alapon. Hozzáfűzte: ahol megfosztanak egy kisebbséget jogaitól, előfordulhat, hogy ugyanez megtörténik a többséggel is. Az elnök emellett aggodalmát fejezte ki a magyar alkotmány módosításával kapcsolatban, mivel szerinte egy demokrácia érettségi foka nem a többség döntésein múlik, hanem azon, hogyan bánik az etnikai, vallási és más kisebbségekkel.

