TÁJÉKOZTATÁS ÚTFELÚJÍTÁSRÓL

A SZIGETHALMI KÖRFORGALOMTÓL SZIGETÚJFALUIG TARTÓ ÚTFELÚJÍTÁS SORÁN ÚJ BURKOLATOT KAP AZ 5101 JELŰ ÚT (Pesti út-Fő út- Ráckevei út) 
TÖKÖLT ÉRINTŐ SZAKASZA

Az 5101. j. út 15+245-29+603 km sz. közötti szakasz burkolat felújítása az Új Széchenyi Terv keretén belül, az Európai Unió támogatásával valósul meg.

A munkaterület átadás várható időpontja (időjárástól függően): 2013.03.25.

Fentiekből következően a kivitelezés várható ideje: 2013.03.25. – 2013.06.23. (a beruházás tájékozató táblája 2013.03.18-ig kikerül a reptéri ívbe)

Beruházó: Magyar Közút Nonprofit Zrt.

Kivitelező: Közép-Nyugat ROP 2013. Konzorcium (jelen esetben a konzorcium részéről Magyar Aszfalt Kft.)

A burkolat felújítás a szigethalmi körforgalomtól indul, és Szigetújfaluig tart, a 2012. évben felújított szakaszig. Az 5101. j. út börtön előtti, 2009. évben felújított kb. 300 m hosszú-, továbbá az árvízvédelmi töltésen futó szakasza nem kerül felújításra.

A kivitelezési munkálatok a szigethalmi körforgalomtól az árvízvédelmi töltésre történő felhajtásig útszűkülettel járó korlátozás, illetve jelzőőrös forgalomirányítással járó, félpályás lezárás mellett fognak folyni. A 18+540 km szelvényben lévő csőáteresz kiépítése félpályás lezárás mellett, jelzőlámpás forgalomirányítás bevezetésével történik.

Az 5101. j. út árvízvédelmi töltés lehajtó ága, és Szigetújfalu közötti szakaszának felújítása teljes zárás mellett történik. Ennek megfelelően Tökölről Szigetújfalura (és vissza) a csépi úton lehet eljutni. A terelő útvonalat táblák fogják jelezni. Jelzett korlátozás várhatóan  2013. március 27-től kerül bevezetésre.

A burkolat felújítás során valamennyi buszmegálló is felújításra kerül. Az átépítések idejére a jelenlegi buszmegállók helyett ideiglenes buszmegállók kerülnek kiépítésre.

Fentiek értelmében a burkolat építési munkálatok befejezéséig (kb. 2013. május végéig) a felújítási munkálatok nagyfokú forgalomkorlátozással fognak járni, melynek következtében az utazási idők jelentősen megnőhetnek, és a közúti tömegközlekedésben késésekre kell számítani.

Kérjük minden kedves közlekedő megértését és türelmét.

Magyar Közút Nonprofit Zrt.
Pest Megyei Igazgatóság


