Lakossági tájékoztató

árvíz levonulása utáni fertőtlenítésről

(homok, homokzsák, talaj)

Talajfertőtlenítés (Intézmények udvara, játszótér stb.)

A termőtalaj fertőtlenítése környezetkímélő módon, az átforgatással elősegített napoztatással történjen.

Növényeket árvíz után bő tiszta vízzel kell lemosni, leslagozni, majd a napsugár baktérium-, és vírusölő hatása fertőtleníti a leveleket. A vegyszerek a növények pusztulását okozhatják, ezért használatuk nem ajánlott. 

Nem termőtalaj fertőtlenítése csak egészen kivételes esetekben válik szükségessé, amikor semmi esetre sem várható meg a talaj öntisztuló képessége. Pl. a bölcsődék, óvodák, iskolák, gyermek játszóterek, strandok, lakóházak földes padozatú lakóhelyiségei, lakóudvarok talaját úgy kell fertőtleníteni, hogy a fertőtlenítendő területet 10 %-os klórmész oldattal vagy 20 %-os mésztejjel átitatjuk, oly módon, hogy a talaj minden m2-ét 5 liter fertőtlenítő oldattal lelocsoljuk, majd 2-3 órai állás után a felületi talajrészt kb. 10 cm vastagságban eltávolítjuk. A megmaradt felületet újólag a fenti fertőtlenítő szerek egyikével átitatjuk, majd az eltávolított talajt friss, fertőzésmentes talajjal pótoljuk. 

Az árvízzel sújtott területeken lévő homokozók (óvodák, játszóterek, stb.) esetében a homok teljes cseréje friss, fertőzésmentes homokra minden esetben szükséges.

Szilárd burkolatok esetén klórmésszel történő lemosás/permetezés történhet. 

AZ ÁRVIZI VÉDEKEZÉSBEN FELHASZNÁLT HOMOK ÉS HOMOKZSÁK KEZELÉSE

1. Az (ár)vízzel nem érintkezett, száraz homokzsákokkal és homokkal kapcsolatos teendők:

A homokzsákokból a homokot lehetőleg vízzel nem átázott, száraz talajra ürítsük ki. A zsákokat szintén száraz területen gyűjtsük össze. Az így összegyűjtött száraz homok építkezéshez felhasználható. Gyermekjátszóterekhez, homokozókhoz, vagy egyéb területekhez a homokot felhasználni TILOS!

A kiürített, száraz homokzsákok hulladékgyűjtésre, építkezési törmelék gyűjtésére, illetve hasonló célokra használhatók fel.

Élelmiszerek (burgonya, zöldségek, alma stb.) gyűjtésére, tárolására a kiürített zsákokat felhasználni TILOS!

2. Az (ár)vízzel érintkezett, átázott homokzsákokkal és homokkal kapcsolatos teendők: 

Az átázott homokzsákok, illetve ezek tartalma fertőzési veszélyt jelentenek, ezért sem a kiürített zsákok, sem a kiürített homok közvetlenül NEM HASZNÁLHATÓ FEL! A homokot erre a célra kijelölt helyen kell gyűjteni és csak teljes kiszáradás után lehet építkezéshez felhasználni. Játszótereken, homokozókban, egyéb olyan helyen, ahol a homok közvetlenül emberi bőrfelülettel érintkezik, a fertőzöttnek minősülő homokot alkalmazni TILOS! 

A kiürített homokzsákokat élelmiszerek (burgonya, zöldségek, alma stb.) gyűjtésére, tárolására felhasználni TILOS!

A kiszárított homokzsák hulladékok, építési törmelékek gyűjtésére, tárolására alkalmazható. 
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