Tájékoztató az árvízi helyzetről!
A kialakult árvízi helyzetre való tekintettel – az állampolgárok még gyorsabb és hatékonyabb tájékoztatása érdekében – a katasztrófavédelem elindította belföldről hívható zöld-, tehát ingyenes telefonszámát.  

Zöldszám: 06 80 205-500

A fenti telefonszámon lehet érdeklődni az árvízi helyzettel kapcsolatban a követendő magatartási szabályokról, a már megtett és tervezett intézkedésekről, a kialakult veszélyhelyzetekről, valamint az esetleg szükségessé váló kitelepítésekről.

Az árvízi védekezésre önkéntesen jelentkezők a lakóhelyük szerint illetékes területi katasztrófavédelmi szervnél kaphatnak további fontos információkat.

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?

pageid=szervezet_arviz_onkentesek

Kérjük, a telefonszámot kizárólag indokolt esetben, az árvízi helyzettel kapcsolatos információkért hívják, hogy el lehessen kerülni a telefonvonalak túlterhelését!

Információkat a további telefonszámokon is kaphatnak:

(+36)-1/469-4347, (+36)-20/820-0089

06-1) 469-4168

A Szigetszentmiklósi Járási Hivatal Helyi Védelmi Bizottságának tájékoztatója
A Szigetszentmiklósi Járási Hivatal Helyi Védelmi Bizottságának tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazgatóság III. Szakaszmérnökség szakaszvédelmi vezetője tájékoztatása szerint a meteorológiai és hidrológiai előrejelzések alapján június 3-tól a Dunán árhullám vonul le, a budapesti vízmércén leolvasott vízszint meghaladhatja a 700 cm-t, ezért II. – III. fokú védekezés várható.
Az önkormányzat közigazgatási területéhez tartozó hullámtérben gazdálkodó személyeket, vállalkozókat az intézkedési tervben foglaltaknak megfelelően tájékoztatjuk.

Kérem, hogy kövessék figyelemmel a jelentéseket a http://www.vizugy.hu/ és a http://www.kdvvizig.hu/ internetes címen.
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