Indul a tököli szennyvíztisztító telep fejlesztése

A 2013. június 26-i projektnyitóval elkezdődött a tököli szennyvíztisztító telep bővítése és fejlesztése. 

A Tököl és Térsége Szennyvíztisztító Önkormányzati Társulás a Környezet és Energia Operatív Programon (KEOP) keresztül pályázott, s ennek keretében mintegy 1,6 milliárd forint támogatást kapott, az önrész finanszírozásához pedig 2013-ra 171 millió forintot nyert el. A kivitelezés befejezése – várhatóan 2014 októbere – után a térségben élő 46 ezer lakos által termelt szennyvíz kerül vissza kiválóan tisztított állapotban a Dunába. 

A szennyvíztisztító telep bővítését és fejlesztését a Strabag MML Kft. és a West Hungária Bau Kft. által alkotott SW Tököl 2013 Konzorcium végzi, mintegy 1 milliárd forint értékben, a nyomcsövek építését a Diamit Zrt. látja el 560 millió forint értékben.

Az SW konzorcium nevében Szendrői Tamás cégvezető (Strabag MML Kft) az MTI-nek elmondta, hogy a projekt célja, hogy a jelenlegi napi 5 ezer köbméter teljesítményű telep kapacitását 7 500 köbméterre növeljék, valamint hogy javuljanak a kimenő paraméterek.

A csővezeték és az átemelők építését végző Diamit képviselője, Tamók István vezérigazgató arra hívta fel a figyelmet, hogy a megtisztított szennyvíz nem a partról, hanem a sodorvonalba vezetve kerül a Dunába. 
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