Óvodapedagógusi állás
Tököl Város Napsugár Napközi otthonos Óvoda a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet, tököl Napsugár Napközi otthonos Óvoda óvodapedagógus munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: 2316. Tököl Csépi út 6. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Óvodás gyermekek ellátása.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek: 
- főiskola, óvodapedagógus, 
- óvodai területen való jártasság
- legalább 3-5 év szakmai tapasztalat
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- cselekvőképesség
- egészségügyi könyv 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: Főiskola, óvodapedagógusi, óvodai területen való jártasság - Legalább 3-5 év szakmai tapasztalat

Elvárt kompetenciák: Jó szintű csapatmunka, tolerancia, kommunikációs készség. 
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Önéletrajz, szakképzettséget igazoló bizonyítvány, erkölcsi bizonyítvány, nyelvvizsga bizonyítvány 

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően 2013.szeptember 1.-től betölthető. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. augusztus 15. 

A pályázatok benyújtásának módja: § Postai úton, a pályázatnak a Napsugár Napköziotthonos Óvoda címére történő megküldésével (2316 Tököl Csépi út 6.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő munkakör megnevezését: óvodapedagógus.


A pályázat elbírálásának határideje: 2013. augusztus 30. 

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: Bosnyák Simonné óvodavezetőnél A 06-20-317-270 telefonon vagy személyesen előzetes megbeszélés alapján.

