TÁJÉKOZTATÓ

NAPPALI ELLÁTÁSI RÉSZLEG SZAKORVOSI RENDELŐINTÉZET SZIGETSZENTMIKLÓS

Nappali ellátási részlegünkön ambulánsan végzünk infúziós kezeléseket, tehát pácienseinknek csak néhány órára (az infúziós terápia időtartamára, és az azt követő megfigyelési időre) kell befeküdniük, ezt követően otthonukba távozhatnak. Jelenleg 4 szakellátási területen (belgyógyászat, neurológia, reumatológia, fizioterápia) történnek kezelések.

Az ellátás mindenki számára elérhető, aki rendelkezik a TAJ számot tartalmazó érvényes Hatósági Igazolvánnyal és életvitelszerűen él az ellátási területünkön.

Részlegünk az intézet „A" épületének első emeletén helyezkedik el. Az ápolás 3 ágyas szobákban folyik, összesen hat ágy áll rendelkezésünkre. A szobák légkondicionáltak.

Milyen kórképekben végzünk infúziós kezeléseket?

· vérkeringési elégtelenségen alapuló egyes kórképek kezelése, illetve a tünetek enyhítése (pl.: szédülés, fülzúgás, stb.)

· egyes memória- és koncentrálási zavarok

· cukorbetegség okozta szövődmények tüneteinek mérséklése

· ischiás, lumbágó, illetve egyéb reumatológiai és sebészeti/ idegsebészeti fájdalmak csökkentése, stb..

Bekerülés a Nappali Ellátó Részlegre?

Az alapellátásból érkező betegek beutaló köteles szakrendeléseinken háziorvosi vagy szakorvosi beutalóval jelentkezhetnek, de a nem beutaló köteles rendeléseinkről is átirányíthatók a nappali ellátásba. A nappali ellátás szakorvosa kikérdezés és vizsgálat után, megalapozott javallat esetén beutalja a beteget a nappali ellátási részlegre.

Részletes tájékoztatót olvashat Nappali Ellátási Részlegünkről intézetünk honlapján (www.szszri.hu.).
Személyesen érdeklődhet Marosiné Szilvia asszisztensnőnél munkanapokon: 8.00 - 16. 00 h-ig, a 06-24-524-175, vagy a 06-20-285-3560 telefonszámokon, illetve e-mailben (nappaliellatas@szszri.hu).
Amennyiben felkeltettük érdeklődését, kérjük, keressen fel bennünket!

2012. július 4-től működik intézetünk Egynapos sebészeti részlege.

Egynapos sebészeti beavatkozáson olyan diagnosztikus és/vagy terápiás modern sebészeti tevékenységet értünk, amelyet követően a beteg néhány óra szakfelügyeletet igényel (az intézményben való tartózkodás nem haladhatja meg a 24 órát), de ezt követően szövődménymentes esetben otthonába távozhat.

Ellátási területünk elsősorban Dunaharaszti, Halásztelek, Délegyháza, Áporka, Majosháza, Szigethalom, Dunavarsány, Szigetszentmiklós, Tököl, Taksony, de szívesen látjuk a Ráckevei Járás településeiről érkező pácienseket is.

Az ellátás mindenki számára elérhető, aki rendelkezik a TAJ számot tartalmazó érvényes Hatósági Igazolvánnyal és életvitelszerűen él az ellátási területünkön.

Az egynapos sebészeti tevékenység során a sebészet, nőgyógyászat, traumatológia, fül-orr-gégészet, ortopédia és urológia szakellátásba tartozó eseteket látjuk el, például:

· sérv, aranyér, végbél berepedés és sipoly, visszér műtétek

· Dermoid ciszta, zsírdaganat, egyéb bőr - rendellenességek

· fémkivételek, bütyök, kalapácsujj, csontkinövések, csontcsőr levésés

· pattanó ujj, tenyéri kötőszövetes zsugorodás, csuklótáji alagút szindróma, savós hártya eltávolítása (synovectomia)

· térd artroszkópia, Baker - cysta, izületi kimozgatás, Achilles ín felszabadítás, lábháti ganglion eltávolítás

· terápiás és diagnosztikus méhkaparások, méhnyak polyp eltávolítás, diagnosztikus és terápiás méhnyak-, hüvely és méhszájplasztikák, terhességmegszakítás (kivéve gyógyszeres)

orrsövény-, arcüreg egyes elváltozásai, lágyszájpad-, ajakhasadék

Az Egynapos sebészet szabályai, követelményei

· Az egynapos beavatkozások meghatározó jellemzője, hogy azok tervezettek, időpontjukat a beteg és az orvos közösen határozza meg. Az alapellátásból beutalt betegek szabad rendeléseinken beutaló nélkül, beutaló köteles rendeléseinken háziorvosi vagy szakorvosi beutalóval jelentkezhetnek. A szakrendelések állítják ki az egynapos sebészetre szóló beutalót. A betegek az egynapos sebészeti beavatkozást csak beutalóval vehetik igénybe. Beutaló nélkül a beteg nem kerülhet műtéti előjegyzésre!
· Az egynapos sebészet feltételrendszeréhez tartozik, hogy a beteg lakásában legyen: telefon, fürdőszoba, többszintes ház esetén lift, az intézmény, ahol a beavatkozás történik a beteg lakóhelyétől számítva, az átlagos forgalmat tekintve, személygépkocsival 30 percen belül elérhető legyen.

· Mivel a beteg 24 órán belül elhagyja a részleget, ezért legalább 48 órán keresztül szükséges olyan hozzátartozó vagy személy, aki otthonában ápolja és biztosítja az otthoni felügyeletet, szükség esetén visszaszállítja a részlegre, vagy a zárójelentésen meghatározott háttérintézetünkbe. A műtétet követően a beteg nem távozhat egyedül a részlegről, nem vezethet személygépkocsit, nem mehet mentővel, tömeg​közlekedéssel. A beteg csak kísérővel és személygépkocsival vagy taxival távozhat.

· Csak együttműködő beteg kerülhet műtétre.

· A beteg a tervezett beavatkozás előtt a szakmailag szükséges kivizsgáláson esik át. A kivizsgálást követően kap időpontot az altató orvosi ambulanciára, ahol találkozik az altató szakorvossal, aki véleményt ad az operálhatóságról.

· Amennyiben a páciens operálható, akkor a koordinátor megszervezi a műtét időpontját.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, kérjük, keressen fel bennünket!

Koordinátor: Vágujhelyiné Páll Katalin (munkanapokon 08.00 - 14. 00 óráig) Telefon: +36-24 524-174 vagy +36-20 285-5367, E-mail cím: egynapos@szszri.hu
