Nehéz tavasz vár a tököliekre
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Nem lesz egyszerű dolga ta​vasszal az NB III, Nyugati cso​portjában a jelenleg sereghajtó Tököl együttesének. Az ősszel pontlevonással sújtott gárda új szakemberrel vág neki a szezon második felének, bár a télen ki​nevezett Futó Tamást (képünkön) már jól ismerhetik a Pest megyei alakulat játékosai, hiszen több mint egy évig segítette a távozó Hollik András munkáját.
Nem jelenthetjük ki egyértelműen, hogy teljesen új edzője van a Tököl VSK-nak, hiszen bár Hollik András távozott, nem ismeretlen az Ön számára a Pest megyeiek kispadja...

Valóban nem, hiszen éppen András invitálására érkeztem a Pest megyeiekhez, még a 2012/13-as szezont megelőzően - mondta Futó Tamás. - Korábban már dol​goztunk együtt, így sokáig nem gondol​koztam a lehetőségen. A felnőtt gárda munkáját pályaedzőként, az ifistákét pedig vezetőedzőként segítettem, egészen mos​tanáig.

Mikor vált véglegessé, hogy a tavasztól Ön irányítja az együttest?

Már az őszi idényt követően, még a fel​készülés előtt. Hollik András ugyanis iskolai elfoglaltsága miatt nem tudott volna százszáza​lékosan a klubra koncentrálni. Pénteken és szombaton vannak az előadásai, amire be kell járnia, így pedig nem tudott volna egy NB III-as együttest irányítani. Én pedig kézenfekvő megoldásnak tűntem a vezetőségnek, hiszen egyrészt ismertem a nagycsapatot, másrészt az ifiből is egyre többen kaptak lehetőséget a har​madik vonalban. Egyébként is új alapokra próbáljuk helyezni a tököli labdarúgást, motivált és mentálisan erős fiatalokkal erősítettük meg a keretet.

Nem volt furcsa, hogy a fiatal generáció után most újra egy felnőtt együttest irányít?

Azért van már némi tapasztalatom, hiszen 2001-ben Őze Tibor mellett az NB l-es Ka​posvárnak voltam a pályaedzője, majd a BVSC felnőtt együttesét irányítottam. Aztán, mint már említettem, Hollik Andrással Csepelen is együtt dolgoztunk a felnőtteknél, Tököl előtt pedig a Szeged NB Il-es csapatának voltam a vezető​edzője. 1994 óta edzősködöm, a 20 esztendőből azért 6-7 évet a felnőttekkel foglalkoztam. De ha az utánpótlásban dolgoztam, akkor is általában olyan korosztályok mellett, akik már a nagycsa​pat környékén voltak, így az U17-nél az U19-nél vagy éppen az U21-nél.
Gondolom, akkor a téli átigazolások már az Ön szája íze szerint alakultak Tökölön.

Nyilván nagy beleszólásom volt az érkezők és a távozók névsorába, viszont korlátozottak voltak a lehetőségeink, így csak ennek tükrében tudtunk igazolni.

A felkészüléssel mennyire volt elégedett?

Minden úgy sikerült, ahogyan azt előzetesen elterveztük, szerencsére az időjárás sem szólt közbe, úgyhogy végig tudtuk csinálni azt az ala​pozást, amit „megálmodtam". A játékosok is jó partnernek bizonyultak, vevők voltak a mun​kára. Volt feladat bőven, de úgy érzem, hogy a rendelkezésünkre álló 8 hét alatt felkészülést produkáltunk.

Remekül kezdték az őszt, aztán a második fele már kevésbé sikerült...

így igaz, az első néhány hétben tunk a közvetlen élmezőny mögött azonban jött a hidegzuhany a ponti sok formájában, amely érthetően vis a csapat lendületéből, talán a kelletéi kicsit jobban is.

Mi történt pontosan?

Sajnos rosszul értelmeztük a 1 fiatalokra vonatkozó szabályokat, ez hány mérkőzésen olyan játékosok ját kötelező ifistaként, akik bár életk< megfeleltek a kitételeknek, de nem magyar állampolgárok, így pedig jo£ lanul léptek pályára. Jött a verse eljárás, a pontlevonás, és akkor a ve: és a csapat között megtört valami, 01 pedig sajnos elindultunk a lejtőn lefc

Milyen céllal vágnak neki a tavi

Igazából két célunk van. Az egyi becsületesen és sportszerűen játsszu ezt a félszezont, és ameddig csak leh suk életben a bentmaradás esélyét,

természetesen a történtek ellenére i erőnkkel azon leszünk, hogy meghossza az NB III-as tagságunkat. Ha viszont ne rül, akkor egy olyan csapatot tudjunk kia az elkövetkezendő hónapokban, ame esetleges kiesés után meghatározó tagj jövőre a Pest megyei I. osztálynak.

Mennyi esélyt lát arra, hogy kihan bentmaradást?

- A realitás talaján maradva egyértelm bravúr kellene hozzá, de képesnek tartó együttest, hogy véghezvigye. Mi minder telhetőt megteszünk majd, hogy a végé lelkiismerettel tekinthessünk vissza, akái alakuljon majd a sorsunk. Sajnos nagy a ség az előttünk álló csapatokkal szeml azért nem behozhatatlan. A jó rajt mindé határozhat, ami pedig fontos tényezc hogy a legtöbb közvetlen riválisunkkal, a bentmaradásért fogunk harcolni, hazai mérkőzhetünk meg.
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