Tájékoztatás tüdőszűrésről

A főváros és egyben Magyarország területén az új TBC megbetegedések száma az elmúlt években rendre a 25 százezrelékes határ alatt maradt, jelezve, hogy a tuberkulózis járvány felszámolása érdekében folyt sok évtizedes küzdelem eredményes volt. Az egészségügyért felelős miniszter a 29/2013. (IV. 26.) EMMI rendeletében módosította a lakossági kötelező tüdőszűrésére vonatkozó szabályokat.

A módosított jogszabály értelmében tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2014. január 1-től megszűnik a járványügyi érdekből végzett kötelező lakossági tüdőszűrés és helyét a rizikócsoportok célzott vizsgálata veszi át.

A kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló 51/1997. (XII.18.) NM rendelet 2. sz. mellékletében foglaltak alapján ajánlott - térítésmentes - szűrés lehetősége továbbra is megmarad, évente egy alkalommal a 40 éves kor feletti biztosított jogosult igénybe venni a felnőttkori szűrővizsgálatok keretében ajánlott tüdőszűrést. A tüdőszűrés nem csak a tbc korai felismerésében fontos, hanem számos betegség - mint például a daganatos betegségek - csak az időben elvégzett szűréssel ismerhetőek fel és kezelhetők.

A vizsgálatokon való részvétel önkéntes, a lakosok nem kapnak névre szóló értesítést.
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