
Tisztelt Tököli Polgárok!

A tököli repülőtér magánterületén tartandó egyéb sportrendezvények, szórakoztató és szabadidős tevékenységek a repülőterületet üzemeltető és a rendezvényt szervező, lebonyolító közötti megállapodás tárgya, annak engedélyezése nem önkormányzati hatáskör. Mindezért a rendezvények megtartására vonatkozó bejelentések tekintetében a polgármesteri hivatal részéről az alábbi elvi állásfoglalásunkra hívjuk fel a Szervezők figyelmét:
A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007.(X.29.) Kormány rendelet 2.§ a.) pontja értelmében védendő (védett) környezet: „védendő terület és védendő épület, helyiség, amely emberi tartózkodásra, tevékenység végzésére szolgál, és ahol az emberi tevékenység zavarásának megakadályozása vagy az emberi egészség védelme érdekében a környezeti zaj, rezgés mértékét korlátozni kell”.

Tököl Város Képviselő-testületének a Tököl Város helyi építési szabályzatáról szóló 15/2010.(IX.28.) számú rendelete, illetve ahhoz kapcsolódó szabályozási terve alapján, a sportrendezvénnyel járó zajtól védendő lakóterület kisvárosias, illetve kertvárosias jellegű területnek minősül. 

A környezeti zaj- és rezgésterhelési határérték megállapításáról szóló 27/2008.(XII.03.)KvVM-EüM együttes rendelet (továbbiakban: R.) 2. § szakasza időintervallumra bontva meghatározza azt a maximális zajértéket, amelyet a Bejelentő a tevékenysége során még kibocsáthat, s mellyel a védett területen élők nyugalmát, pihenését még nem zavarná. Utóbb hivatkozott jogszabályhely kimondja, hogy nappal 6:00 – 22:00 óra közötti időben a legnagyobb zajterhelést adó folyamatos 8 óra alatt a zajtól védendő területeken a határérték 50 dB lehet, míg éjjel 22:00 – 6:00 óra közötti időben a legnagyobb zajterhelést adó fél óra a zajtól védendő területeken maximum 40 dB lehet. 

A tököli repülőtéren megrendezésre kerülő legtöbb sport, szórakoztató és szabadidős tevékenységgel járó zajkibocsátás a fent hivatkozott rendelkezések tekintetében aggályosnak mondható. A R. 2. §-ban előírtak betartása ellenőrzést igényel!
Idén, illetve a múlt évben nemcsak a tököli lakosság részéről, hanem a környező településen élőktől is több panasz érkezett hivatalunkba a repülőtéren megrendezett egyéb szabadidős sportrendezvények által okozott elviselhetetlen zajok miatt. 

Az ide vonatkozó jogszabályok (mint a helyi rendeletek) megalkotása során a szem előtt tartott érdek, az érintett területeken élők zavartalan nyugalma, pihenése. Ezzel párhuzamba állítva a repülőtér magánterületén több éve fennálló tevékenységek gyakorlati oldalát, a lakossági visszajelzések alapján elmondható, hogy az egyéb rendezvények a védeni kívánt céllal összeegyezhetetlenek. 
A tököli önkormányzat a közérdeket szolgálva, így kiemelt figyelmet fordítva a pihenésre, kikapcsolódásra szolgáló hétvégi napok, illetve az ünnepnapok zajtól mentességének biztosítására, a jövőben hatáskörébe tartozó minden olyan szükséges jogszabályi intézkedést megtesz, amellyel a lakosság pihenését biztosítani tudja. Amennyiben indokoltnak látszik a társhatóságok (rendőrség, polgárőrség) bevonását is kezdeményezi fogjuk.
























































































































































































































































































































