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A Fővárosi Vízművek Zrt. 2013. december 3-ától látja el Tököl város ivóvíz-szolgáltatási tevékenységét. A Vízműtelep átvételét követően az első és legfontosabb feladatunk a telep műszaki állapotának részletes felmérése volt, amit a szükséges felújítási munkák ütemezése követett. Ezek egy részét Társaságunk munkatársainak saját kivitelezésében tudtuk megvalósítani, a korábbi szolgáltatótól átvett kollégák közreműködésével. Így került sor például a gépészeti berendezések (szivattyúk, motorok, zárak, csővezetékek) korrózióvédelmi munkálataira. Ahogyan korábbi szolgáltatási területünkön, úgy Tököl esetében is nagy hangsúlyt helyezünk az ellátás biztonságának, a szolgáltatás színvonalának javítását célzó munkálatokra. E célt szolgálta a régi klórozó helyett egy modernebb mérésekre alkalmas berendezés beépítése, melynek segítségével jelentősen javítható és folyamatosan fenntartható a szolgáltatatott ivóvíz minősége. Ugyanakkor fontosnak tartjuk azt is, hogy a létesítmény mind a környéken élők, mind a telepen dolgozók számára kulturált, esztétikus környezetet biztosítson. Ennek érdekében a gépházi kerítés újrafestését követően már megkezdtük a nyílászárók és helyiségek festését is.

Az idei évre tervezett munkák sorában szerepel még a tárolómedencék tisztítása, a medencékhez tartozó elzáró szerelvények felújítása, illetve a gépházi csővezetékek kockázatos részeinek cseréje. Ezek egy része csak úgy végezhető el, ha a gépházat leállítjuk. Természetesen igyekszünk ezt úgy tenni, hogy a lehető legkevésbé zavarjuk a tököliek mindennapi tevékenységét, ezért ezt a munkafázist az éjszakai órákra ütemeztük. Erre 2014. október 14-én 22 órától másnap reggel 7 óráig kerül sor. Ez alatt az idő alatt a település néhány részén előfordulhat víznyomáscsökkenés, a társasházak magasabb szintjein vízhiány. 
A munkák tervszerű elvégzése hosszú távra garantálja a település lakosai számára a biztonságos és magas színvonalú ivóvíz-szolgáltatást. Az esetleges kényelmetlenségekért elnézésüket kérjük. Türelmüket és megértésüket köszönjük!

