Tisztelt Tököli Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Országgyűlés 2015. január 1-jei hatállyal nagymértékben átalakította a magánfőzés szabályait, melynek következtében a jogalkotó a magánfőzésre vonatkozó adóbevallással, az átalányadó befizetésével, továbbá a magánfőző által birtokolt desztilláló-berendezéssel kapcsolatos eljárást az önkormányzati adóhatósághoz telepítette.

A jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény magánfőzésre vonatkozó szabályai 2015. január 1-jétől az alábbiak szerint változnak.

- Magánfőzésnek minősül a párlatnak a magánfőző lakóhelyén vagy gyümölcsöse helyén használható, legfeljebb 100 liter űrtartalmú, párlat-előállítás céljára kialakított desztilláló berendezésen a magánfőző által végzett előállítása, évente legfeljebb 50 liter mennyiségig.
- A törvény alapján magánfőző az a 18. életévét betöltött gyümölcstermesztő személy, aki saját tulajdonú gyümölcsössel, gyümölcsből származó alapanyaggal és párlatkészítésre alkalmas saját tulajdonú desztilláló-berendezéssel rendelkezik.

- A magánfőzőnek a lakóhelye szerint illetékes önkormányzati adóhatósághoz be kell jelentenie a párlat előállítására alkalmas desztilláló-berendezést a tulajdonszerzést követő 15 napon belül. A bejelentésnek tartalmaznia kell a magánfőző nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, valamint a desztilláló-berendezés tulajdonszerzésének az időpontját, űrtartalmát és a tárolásának, használatának helyét. A 2015. január 1-jét megelőzően beszerzett desztilláló-berendezésekre is bejelentési kötelezettség vonatkozik, melynek 2015. január 15-ig köteles eleget tenni a magánfőző. A bejelentés elmulasztásával a magánfőző jövedéki törvénysértést követ el, mely az eszköz lefoglalását és jövedéki bírság megállapítását vonja maga után.
- A magánfőzés keretében előállított párlat adója évi 1.000,- Ft amelyet a magánfőző fizet meg. A magánfőző az adóbevallási és adómegfizetési kötelezettségét együtt teljesíti a tárgyévet követő január 15-ig a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz. Ha a magánfőző nem állított elő a tárgyévben magánfőzött párlatot, akkor nem keletkezik a tárgyévre vonatkozóan adóbevallási kötelezettsége.

- A magánfőzés esetében az adó megállapításához és az adótartozás végrehajtásához való jog az előállított magánfőzött párlat utáni adóbevallási kötelezettség bevallási határidejétől számított 1 év elteltével évül el.
