Tisztelt Ebtulajdonosok!

Tököl Város Önkormányzata az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVII. törvény 42/B.§ (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat igazgatási területén az ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel 2015. január 5-től a település közigazgatási területén tartott kutyák ebösszeírását végzi.
Az összeírás célja:
· A kutyák adatainak, tulajdonosaik, illetve tartóik elérhetőségének nyilvántartása 

· Az állatok tulajdonosai, tartói és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint állatvédelmi feladatok ellátása.

Az adatszolgáltatási kötelezettségét az ebtulajdonos az ebösszeíró adatlap kitöltésével teljesítheti.
Az adatlap letölthető honlapunkról illetve átvehető a Tököli Polgármesteri Hivatal (2316 Tököl, Fő u 117.) Ügyfélszolgálatán, valamint a Tököli Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodáján (2316 Tököl, Fő u 117.)

A kitöltött adatlapot az ebtulajdonosok az alábbi módon tudják eljuttatni az összeírást végző részére:

· Személyesen a Tököli Polgármesteri Hivatal (2316 Tököl, Fő u 117.(ügyfélszolgálat, műszaki iroda)

· Postai úton (2316 Tököl, Fő u 117.)
· Elektronikus úton (az adatlapot aláírás után beszkennelve) az alábbi címre: hivatal@tokol.hu
Figyelem! Több eb tartása esetén az adatlapot külön-külön ebenként szükséges kitölteni. Az adatlap a szükséges számban sokszorosítható.
Tájékoztatjuk az ebtartókat, hogy az adatszolgáltatás kötelező, a teljesítés elmaradása esetén, 30.000,- Ft összegű állatvédelmi bírság szabható ki. Az adatszolgáltatás teljesítésének végső határideje 2015. május 30-a. Kéjük az ebtulajdonosokat, hogy az eb adataiban az összeírás után bekövetkező változásokat az adatlap kitöltésével jelezzék felénk a nyilvántartás aktualizálása érdekében.

Együttműködésüket előre is köszönjük!
 Rácz Judit Jegyző      
