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Befejeződött a tököli szennyvíztisztító telep kapacitásbővítése és technológiai fejlesztése

A több mint 14 ezer háztartást és közel 41 ezer lakost érintő tököli szennyvíztisztító telep kapacitásbővítés és technológiai fejlesztés kivitelezése befejeződött, a szennyvíztisztító telep, a nyomóvezetékek és átemelők műszaki átadása megtörtént. A szennyvíztisztító telep ünnepélyes átadására 2015. szeptember 30-án került sor. A felújított telepen Hoffman Pál, a Tököl és Térsége Szennyvíztisztító Önkormányzati Társulás elnöke köszöntötte a megjelenteket, s röviden ismertette a projekt történetét. Ezt követően Bóna Zoltán országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet, melyben kihangsúlyozta természetes vizeink védelmének fontosságát. Az esemény zárásaként a vendégek megtekintették a felújított szennyvíztisztító telepet.
Befejeződött a Tököli szennyvíztisztító telep bővítési és fejlesztési programja. Tököl-Szigethalom-Halásztelek települések „Tököl és Térsége Szennyvíztisztító Önkormányzati Társulása” néven, a Környezet és Energia Operatív Program keretében nyert 1.635.464.673 Ft Európai Uniós támogatást még 2011-ben. A Társulás eredménnyel pályázott a támogatási arány megemelésére 2013-ban, így a támogatás összege 1.858.656.379 Ft-ra emelkedett.
A szennyvíztisztító telep kivitelezési munkálatai 2013 nyarán kezdődtek. Az építkezést a szennyvíztisztító folyamatos működése mellett kellett a kivitelezőknek, a Strabag-MML Kft. és a West Hungária Bau Kft. által alkotott SW Tököl 2013 Konzorciumnak, illetve a telepen kívüli nyomóvezetékek és átemelők építésével megbízott Diamit Zrt-nek végeznie. Az építkezés során a számos nehézséget is le kellett küzdeni, például a tisztított víz vezeték dunai bevezetésének megépítését. Tovább nehezítette a kivitelezők dolgát, hogy a szennyvíztelepen található régi, rossz állapotú csövek többször eltörtek. A nehézségek ellenére a beruházás elkészült, a szennyvíztisztító telep műszaki átadására 2014 végén, a nyomóvezetékek átadására 2015 elején került sor. A projekt ezzel azonban még nem ért véget, mivel a tervezési időszakban felmért műszaki állapotok és az azóta eltelt időszak továbbá a próbaüzem során több, a rendszer hosszú távú üzemeltetését biztosító, további technológiai fejlesztés szükségessége merült fel, ami a közbeszerzési eljárás előkészítése és lefolytatása során előre nem volt látható. Tekintettel arra, hogy a megítélt támogatás nem került teljes egészében felhasználásra, lehetőség volt a keletkezett maradványösszeg igénybevételére. A projektet lebonyolító Tököl és Térsége Szennyvíztisztító Önkormányzati Társulás erre is eredménnyel pályázott, így 60 millió Ft értékű kiegészítő beruházás megvalósítására is lehetősége nyílt. A kiegészítő elemek kivitelezését a VITÉP ’95 Kft. végezte, a műszaki átadás ez év szeptemberében történt. 

A Társulás végül 1.674.165.245 Ft támogatást vett igénybe, a teljes projekt nettó összköltsége 1.769.970.220 Ft. A társult önkormányzatok által fizetendő önrészt a projekt kezdetén 347 millió forintra becsülték. A kivitelezési költségek az előzetesen becsültnél alacsonyabban alakultak, továbbá a támogatási ráta emelésének és az önerő-támogatásnak köszönhetően ez az összeg jelentősen lecsökkent, a Támogatási Szerződésben foglaltak szerint 102.199.000 Ft körül alakul.
A projekt elsődleges célja a Natura 2000-es védelem alatt álló Duna folyam, mint a tisztított víz befogadójának, és egyben teljes ökoszisztémájának védelme, a vízminőség javítása. A lakossági szennyvizek kezelése egyébként olyan valós igény, mely összhangban áll a környezeti fenntarthatósággal. A projekt az Európai Unió Kohéziós Alap támogatásával valósult meg. 
A projektről bővebb információt a www.tokolszennyviz.hu oldalon találhatnak.
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